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Отчет 
о выполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества муниципального образования «Хоринский район» за 2021 год

[bookmark: _GoBack]Реализация Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества на 2021 год (далее – Программа приватизации) осуществлялась в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» и была направлена на выполнение целей и задач, предусмотренных  Программой приватизации муниципального имущества МО «Хоринский район» на 2021 год» утвержденной решением Совета депутатов МО «Хоринский район» от 25.03.2021 № 6-26/21.
В соответствии с Программой приватизации отчуждению подлежало муниципальное имущество, не приносящее бюджетных доходов и не используемое для решения задач социального характера, а также которое не является необходимым для осуществления полномочий МО «Хоринский район», определенных действующим законодательством.
В целях обеспечения непрерывности процесса приватизации в Программу приватизации включено муниципальное имущество, приватизация которых в 2020 году признана несостоявшейся.
В Программу приватизации на 2021 год было включено нижеследующее имущество, учитываемое в составе муниципальной казны МО «Хоринский район»:
- 6 объектов недвижимого имущества;
- движимое имущество (автомобильный транспорт, – 5 единиц).
В рамках исполнения Программы приватизации Администрацией  МО «Хоринский район» принято:
- 2 решения об условиях приватизации имущества путем продажи на аукционе в электронной форме; 
- 2 решения об условиях приватизации имущества путем продажи посредством публичного предложения в электронной форме;
Информационные сообщения о продажах имущества в соответствии с требованиями действующего законодательства о приватизации подлежали размещению на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации (https://www.torgi.gov.ru), на официальном сайте МО «Хоринский район» (https://www.egov-buryatia.ru/horinsk/), электронной торговой площадке ООО «РТС-тендер» (https://www.rts-tender.ru).
В 2021 году при продаже имущества из-за непривлекательности предлагаемых объектов к продаже, ввиду их длительной эксплуатации, технической неисправности и раз укомплектованности автотранспорта, сказалось на низком покупательском спросе и отсутствия заявок, торги признавались несостоявшимися. 
Для повышения прозрачности и конкретности приватизационных процедур Администрацией МО «Хоринский район» принимались решения о приватизации муниципального имущества посредством проведения торгов в электронной форме. Каждый желающий, независимо от места своего нахождения легко мог получить информацию об имуществе, которое выставлено на продажу и принять участие в электронных торгах.
Всего проведено 3 процедуры электронных торгов, из них:
 - 2 аукциона по 9 лотам:
- торги состоялись только по 1 лоту;
- по 8 лотам торги признаны не состоявшимися ввиду отсутствия заявок;
- 1 торги в форме публичного предложения по 4 лотам, признаны не состоявшимися ввиду отсутствия заявок.

В 2021 году МО «Хоринский район» в соответствии с Программой приватизации обеспечена реализация на торгах следующего муниципального имущества:
- нежилое здание проходная в с. Хоринск, ул. Спортивная, 31, цена продажи составила 109 101,00 рубль.
Всего в 2021 году от приватизации муниципального имущества в местный бюджет поступили доходы в сумме 209 118,58 рублей:
-   от продажи имущества на электронном аукционе 109 101,00 рубль 
 - от имущества выкупленного в 2019-2020 годах субъектами малого предпринимательства с рассрочкой платежа, в соответствии федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», - 100 017,58 рублей.

В 2022 году МО «Хоринский район» планируется осуществить работу по приватизации объектов, включенных в Прогнозный план (программу) приватизации республиканского имущества на 2022 год, а также объектов, в отношении которых в 2021 году торги признаны несостоявшимися.
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