

 Отчет 
о результатах контрольной деятельности   муниципального учреждения «Комитет по экономике и финансам» МО «Хоринский район» по осуществлению контроля в сфере закупок в соответствии с частью 3 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услкг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» 
на 01.01.2022г.


Полномочия по осуществлению контроля  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Хоринский район» возложены на МУ «Комитет по экономике и финансам» МО «Хоринский район» в соответствии с Постановлением Администрации МО «Хоринский район» №692 от 01.10.2014г. «Об уполномоченном органе на осуществление  контроля  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Хоринский район».
       Контрольная деятельность осуществляется должностным лицом контрольно-ревизионного сектора  МУ «Комитет по экономике и финансам» муниципального образования «Хоринский район».
        МУ «Комитет по экономике и финансам «Хоринский район» осуществляет контрольную деятельность методом камеральных проверок.
      По состоянию на 01.01.2022 года контрольно-ревизионном сектором  МУ «Комитет по экономике и финансам  МО «Хоринский район» проведено 2 плановых  контрольных мероприятия, выявлено 11 нарушений. Нарушения содержали признаки административного правонарушения в соответствии:
- частью 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ;
-частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ
На момент проверки срок давности привлечения к административной ответственности, установленный частью1 статьи 4.5 КоАП РФ, в отношении выявленных нарушений истек, на основании пункта 6 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ  информация  о совершении Заказчиком действий (бездействий), содержащих признаки административного правонарушения, в орган, уполномоченный рассматривать дела об административных правонарушениях, не направлялась.
Объектам контроля направлено 2 представления.
Главным распорядителям бюджетных средств направлена информация по  контрольным мероприятиям, проведенным в отношении подведомственных им учреждений.
Правоохранительным органам и органам прокуратуры информация не направлялась.
Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, жалобы на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали. 
     





