Уведомление о размещении проекта 
 нормативного правого акта (далее-НПА)

Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Хоринский район»


Администрация муниципального образования «Хоринский район» извещает о начале обсуждения проекта «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории муниципального образования «Хоринский район».                   
Планируемый срок вступления в силу предлагаемого регулирования: с момента официального опубликования.
Место размещения уведомления о проведении публичных консультаций в сети Интернет https://xorinskij-r81.gosweb.gosuslugi.ru/netcat/?catalogue=1&sub=219.
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка полученных предложений будет размещена на сайте https://xorinskij-r81.gosweb.gosuslugi.ru/netcat/?catalogue=1&sub=219 не позднее 16 февраля 2024 года.
  Разработчик проекта НПА: экономический отдел МУ «Комитет по экономике и финансам» МО «Хоринский район»
Адрес: с.Хоринск, ул.Первомайская, 41. 
Тел. 8(30148)22483
Электронная почта: ecohorin@mail.ru 
Сроки приема предложений: с 02 февраля 2024 года по 16 февраля 2024 года.
Предложения принимаются в установленном порядке по адресу: 
671410, Республика Бурятия, Хоринский район, с.Хоринск, ул. Первомайская, 41.
Электронный адрес - ecohorin@mail.ru 
Степень регулирующего воздействия проекта НПА: низкая
Проект НПА не содержит положения, устанавливающие или изменяющие ранее не предусмотренные законодательством обязанности, запреты и ограничения для физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством расходов физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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