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Обзор 
нарушений, выявленных в результате  проведенных контрольных мероприятиях контрольно-ревизионным сектором МУ «Комитет по экономике и финансам МО «Хоринский район» в  2019 году

За  истекщий период 2019 года контрольно-ревизионным сектором МУ «Комитет по экономике и финансам МО «Хоринский район» в соответствии с Планом контрольных мероприятий по осуществлению полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля  проведено 6 проверок в финансово-бюджетной сфере  и в соответствии с Планом проведения проверок соблюдения требований  законодательства РФ и иных НПА о контрактной системе в сфере закупок товаров,  работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд 2 проверки, в том числе:
1.По заданию Министерства Финансов Республики Бурятия проведена проверка правильности применения МРОТ при начислении заработной платы. Проверкой охвачено  5 учреждений Управления культуры, 10 учреждений  Районного Управления образования и Хозяйственно-транспортный отдел Администрации МО «Хоринский район». В основном всеми учреждениями были допущены нарушения при начислении заработной платы низкооплачиваемым категориям работников  при доведении до уровня МРОТ. Выявлены следующие нарушения: 
-при составлении трудовых договоров и дополнительных соглашений не соблюдается трудовое законодательство (статьей 57 ТКРФ установлено содержание трудового договора);
- сверх уровня МРОТ начислялись стимулирующие выплаты;
- не осуществлялась индексация отпускных в связи с повышением уровня МРОТ;
В результате переплата по заработной плате составила:
-По Управлению культуры 510770,17 руб., также по Управлению культуры в результате несоблюдения порядка доведения заработной платы работников культуры до уровня средней (стимулирующие выплаты не начислялись ежемесячно) дополнительные расходы при доведении заработной платы до уровня МРОТ составили 167436,11 руб.
-По Управлению образования переплата в сумме 567549,37 руб., неправомерно начислена зарплата в сумме 47031,61 руб.(в результате неправильного составления табеля учета рабочего времени).
- ХТО Администрации МО «Хоринский район», переплата в сумме 128837,65 руб. По результатам проверки выдано 8 Представлений и 4 Предписания.
2. Проверка выполнения муниципального задания проведена в МБУДО «Станция детского и юношеского туризма и экскурсий». Проверкой выявлены нарушения:
-не соблюдение порядка расчета субсидий на выполнение муниципального задания, утвержденного постановлением администрации МО «Хоринский район» от 05.04.2016г. №148.
-не в полном объеме размещалась информация на сайте  в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.bus.gov.ru).
-нарушение Положения о порядке приема и комплектования детей в образовательные учреждения дополнительного образования детей, утвержденное Постановлением администрации МО «Хоринский район» от 04.03.2011г №215. По результатам проверки выдано Представление.
3. Проверка соблюдения целей, порядка и условий предоставления межбюджетных трансфертов, предоставленных из местного бюджета бюджетам муниципальных образований СП «Верхне-Курбинское» и           СП «Ойбонтовское».
В результате проверок выявлены нарушения:
СП «Верхне-Курбинское»
- невыполнение условий Соглашения в части непредоставления ГРБС фотоотчета о выполненной работе (фотографии несанкционированных свалок до и после ликвидации);
- неправомерное расходование бюджетных средств (дорожный фонд) в сумме 3815,54 руб за 2017 год и в сумме 224,83 руб. за 2018 год. Выдано Представление с требованием о принятии мер по урегулированию вопроса с возвратом  неправомерно использованных бюджетных средств в общей сумме 4040,37 руб. с подрядчика.
СП «Ойбонтовское»
-нарушение пункта 13 Положения об организации общественных работ, утвержденного Постановлением Правительства РФ №875 от 14.07.1997г. (вместо срочных трудовых договоров заключались договора ГПХ).
4. В целях предупреждения и своевременного выявления нарушений законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок проведена проверка в МБДОУ «Хоринский детский сад «Ромашка». Проверкой охвачен период 2017-2018 года. В результате контрольного мероприятия установлены нарушения:
-не размещение в ЕИС в полном объеме информации о контрактах (пункт 10,13 части 2 статьи 103  Федерального закона 44-ФЗ);
-нарушение сроков размещения информации о контрактах в ЕИС (часть 3 статьи 103 Федерального закона 44-ФЗ);
-нарушение сроков размещения плана закупок, плана-графика закупок  (часть 15 статьи 21 Федерального закона44-ФЗ);
В соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях данные нарушения попадали под часть 4 статьи 7.29.3- влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей              и часть 2 статьи 7.31- влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере двадцати тысяч рублей.
Материалы проверки не направлены в уполномоченные  органы исполнительной власти для возбуждения дела об административной ответственности, в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности по допущенным нарушениям.
