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Администрация муниципального образования
сельское поселение «Кульское»
671435  с. Санномыск, 
ул. Советская, 31

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

Комитетом по экономике и финансам муниципального образования «Хоринский район» в соответствии с приказом №9 от 01.03.2022 года           «О проведении  контрольного мероприятия» в период с 14.03.2022 по 31.03.2022 года в отношении  администрации муниципального образования сельское поселение «Кульское» проведена  плановая проверка по теме:
«Проверка соблюдения целей, порядка и условий предоставления межбюджетных трансфертов, предоставленных из местного бюджета бюджету МО СП «Кульское». Проверка соблюдения законодательства в сфере закупок».
Метод проведения- камеральная проверка. 
Проверенный период: с 01.01.2019г. по 31.12.2021г.
Акт: камеральной проверки  администрации муниципального образования сельское поселение «Кульское» от 14.04.2022г.
В ходе  контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
1.Несоблюдение условий договоров, заключенных в целях исполнения Соглашений, в части соблюдения сроков оплаты заказчиком поставленных товаров,  выполненных работ, оказанных услуг. Общая просрочка составила 12дней.
Комитет по экономике и финансам муниципального образования «Хоринский район»  в соответствии со статьями 269.2 и 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктами 7 и 8 федерального стандарта внутреннего государственного(муниципального) финансового контроля «Реализация результатов проверок, ревизий и обследований», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 23.07.2020 №1095.
ТРЕБУЕТ
1.Принять меры по устранению причин и условий нарушений.

Информацию о результатах исполнения настоящего представления с приложением копий документов, подтверждающих его исполнение, представить в МУ «Комитет по экономике и финансам» МО «Хоринский район» не позднее  14 мая 2022 года.
Срок исполнения настоящего представления может быть однократно продлен в порядке, установленном федеральным стандартом №1095.
Невыполнение в установленный срок настоящего представления влечет административную ответственность в соответствии с частью 20 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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