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Методика прогнозирования поступлений доходов 
в бюджет муниципального образования «Хоринский район».
	


        Настоящая Методика прогнозирования поступлений доходов в бюджет муниципального образования «Хоринский район» (далее – Методика) подготовлена в целях создания единой методологической базы прогнозирования доходов, подлежащих зачислению в бюджет  Хоринского района. 

1. Основные принципы расчета

1.1. Прогнозирование доходов местного бюджета осуществляется в соответствии с бюджетным и налоговым законодательством Российской Федерации, а также законодательством Республики Бурятия.
1.2.Расчеты прогноза доходов производятся в соответствии со следующими документами и показателями:
 - федеральное законодательство, законодательство Республики Бурятия и нормативные правовые акты органов местного самоуправления на  начало разработки прогноза доходной части консолидированного бюджета Хоринского района;
- изменение бюджетного, налогового и земельного законодательства а также решения, принятые представительными органами местного самоуправления по изменению налоговых ставок по местным налогам, предоставлению или отмене налоговых льгот для отдельных категорий налогоплательщиков;
- показатели прогноза социально – экономического развития муниципального образования в отчетном году, ожидаемые показатели развития экономики в текущем году и прогноз на предстоящий плановый период с учетом деятельности основных налогоплательщиков и реализуемых инвестиционных проектов;
- индексы – дефляторы изменения макроэкономических показателей, рекомендуемых  Министерством экономического развития Российской Федерации и Министерством экономики Республики Бурятия при разработке прогнозов развития экономики на очередной финансовый год и плановый период;
-  отчетность налоговых органов, органов федерального казначейства и статистическая отчетность;
         - итоги исполнения консолидированного бюджета муниципального образования за отчетный год, период текущего года и оценка поступлений платежей в районный бюджет в текущем финансовом году;
- прогноз главных администраторов доходов районного бюджета на очередной финансовый год и плановый период.
При расчете доходов бюджета на очередной финансовый год целесообразно брать за основу фактические доходы бюджета текущего года и учитывать влияние всех значимых факторов их изменения. К факторам, влияющим на уровень доходов бюджета, можно отнести изменение состава субъектов налогообложения и иных доходов, размеров объектов налогообложения, с учетом прогнозов темпов роста валового продукта на территории муниципального образования, ставок налогообложения, степени собираемости налогов и уровень инфляции.
1.3.Расчеты прогноза доходов производятся в разрезе видов доходных источников в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации.
При отсутствии необходимых исходных данных прогноз доходов рассчитывается исходя из оценки поступлений этих доходов в текущем финансовом году и фактического поступления за три года, предшествующих текущему финансовому году.

2.Прогнозирование налоговых доходов.

2.1.Налог на доходы физических лиц. (КБК182 1 01 02000 01 0000 110)
Для расчета налога на доходы физических лиц используются:
1. Отчет Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №2 по Республике Бурятия по форме № 5-НДФЛ «О налоговой базе и структуре начислений по налогу на доходы физических за отчетный год;
2. Прогноз социально-экономического развития Хоринского района (годовой фонд оплаты труда, численность населения, занятого в экономике и т.д.).
Прогноз поступлений налога на доходы физических лиц рассчитывается в соответствии с главой 23 части второй Налогового Кодекса Российской Федерации.
Для расчета прогноза используется показатель расчетного фонда заработной платы за последний отчетный год, а также показатели, характеризующие динамику макроэкономических показателей (темп роста фонда заработной платы согласно прогноза социально-экономического развития района). Прогнозируемая сумма налога корректируется на дополнительные поступления или выпадающие доходы, связанные с изменениями федерального и республиканского законодательства, а также влиянием иных факторов.
Расчет прогнозных поступлений налога на доходы физических лиц производится по следующей формуле:

НДФЛ = ((ФОТ +/-ДВ) * Ст/100 + НДФЛпр)  *Но, где:
НДФЛ - прогнозируемая сумма налога на доходы физических лиц;
ФОТ - прогнозируемый фонд оплаты труда;
ДВ – дополнительные или выпадающие доходы в связи с изменением законодательства или иных причин;
Ст - ставка налога (13%);
НДФЛпр - прогнозируемая сумма налога, взимаемого по специальным налоговым ставкам (9%, 30%, 35%);
Но - норматив отчисления от налога в бюджет района.

2.2. Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты. 
(КБК 100 1 03 00000 00 0000 000) 
В соответствии с приказом Федерального казначейства от 30.12.2013г №328 полномочия по прогнозированию доходов местных бюджетов от уплаты акцизов на нефтепродукты наделены Управления Федерального казначейства по субъектам Российской Федерации.
Расчет доходов от уплаты акцизов на нефтепродукты производится Управлением Федерального казначейства по Республике Бурятия исходя из прогнозных показателей по консолидированному бюджету РБ и установленных для муниципальных образований дифференцированных нормативов распределения. 

2.3.Налог,  взимаемый по упрощенной системе налогообложения. 
(КБК 182 1 05 01000 02 0000 110)
Прогноз поступлений по единому налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, осуществляется исходя из данных налоговой отчетности по форме № 5-УСН «О налоговой базе и структуре начислений по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения» за последний отчетный год. За налоговую базу принимается  показатель налоговой базы для исчисления налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, по налогоплательщикам, выбравшим в качестве объекта налогообложения доходы и налогоплательщикам, выбравшим в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов.
Налоговая база корректируется на темпы роста прибыли прибыльных малых предприятий в целом по району по оценке текущего года и по прогнозу на планируемый год (по данным прогноза социально-экономического развития).
В расчете в соответствии со статьей 346.21. Налогового кодекса Российской Федерации сумма налога (авансовых платежей), исчисленная за налоговый (отчетный) период уменьшается на сумму страховых взносов, а также на сумму выплаченных работникам пособий по временной нетрудоспособности.
Расчет планируемой суммы налога, взимаемого в связи с применением  упрощенной системы налогообложения, осуществляется по формуле:  

УСН= ((НБд*K1 *K2* Стд)+ (НБд-р*K1 *K2* Стд-р))*Но, где:
УСН - прогнозируемая сумма налога, взимаемая по упрощенной системе налогообложения; 
НБд – налоговая база по налогоплательщикам, выбравшим в качестве объекта налогообложения доходы;
НБд-р - налоговая база по налогоплательщикам, выбравшим в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов;    
K1 - коэффициент, характеризующий динамику прибыли прибыльных малых предприятий или оборот малых предприятий по оценке текущего года;
K2 - коэффициент, характеризующий динамику прибыли прибыльных малых предприятий или оборот малых предприятий по прогнозу   планируемого года;
Стд -  ставка для налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы;
Стд-р - ставка для налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов;
Но – норматив отчислений в бюджет муниципального образования в соответствии с  законодательным актом Республики Бурятия. 
Прогноз поступлений по единому налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения также может быть рассчитан исходя из ожидаемого поступления налога по следующей формуле:
  
УСН= (Пож* K1* K2) *Но, где:
УСН - прогнозируемая сумма налога, взимаемая по упрощенной системе налогообложения;
Пож – ожидаемое поступление доходов за текущий финансовый год;
K1 - коэффициент, характеризующий динамику прибыли прибыльных малых предприятий или оборот малых предприятий по оценке текущего года;
K2 - коэффициент, характеризующий динамику прибыли прибыльных малых предприятий или оборот малых предприятий по прогнозу   планируемого года;
Но – норматив отчислений в бюджет муниципального образования в соответствии с  законодательным актом Республики Бурятия. 

2.4. Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности. (КБК 182 1 05 02000 02 0000 110)
Для расчета единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности используется отчет МРИ ФНС России №2 по РБ за отчетный год по форме 5-ЕНВД.
Налоговый потенциал по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности определен по следующей формуле:

ЕНВД =((Бд * Фп * К1 * К2*  Ст  *12 м-в) – Св) * Но, где:
ЕНВД – прогноз поступлений  единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности;
Бд – базовая доходность по видам предпринимательской деятельности;
Фп – физический показатель по видам предпринимательской деятельности;
К1 – коэффициент-дефлятор, соответствующий индексу изменения потребительских цен на товары, утверждается Приказом Минэкономразвития России;
К2 – корректирующий коэффициент базовой доходности, учитывающий совокупность особенностей ведения предпринимательской деятельности, принимается Советом депутатов МО «Хоринский район»;
Ст – ставка единого налога на вмененный доход в размере 15 процентов;
Св - страховые взносы, а также на суммы выплаченных работникам пособий по временной нетрудоспособности.
Но - норматив зачисления единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности в бюджет муниципального образования в размере 100 процентов.

2.5. Единый сельскохозяйственный налог.
(КБК 182 1 05 03000 01 0000 110) 
Расчет прогнозных поступлений по единому сельскохозяйственному налогу на очередной финансовый год осуществляется исходя,  из отчета МРИ ФНС России №2 по РБ за отчетный год по форме 5-МН.
Расчет поступления единого сельскохозяйственного налога производится по следующей формуле:

ЕСХН = (Д - Р) * Ст * Но, где:
ЕСХН - прогнозируемая на соответствующий финансовый год сумма
единого сельскохозяйственного налога;
Д - доходы организаций-плательщиков единого сельскохозяйственного
налога, полученные за налоговый период;
Р - расходы организаций-плательщиков единого сельскохозяйственного
налога, произведенные за налоговый период;
Ст - ставка единого сельскохозяйственного налога, установленная главой 26.1 «Система налогообложения для сельскохозяйственных производителей (единый сельскохозяйственный налог)» части второй Налогового кодекса Российской Федерации.
Но - норматив зачисления единого сельскохозяйственного налога в бюджет муниципального образования.

2.6. Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения. (КБК 182 1 05 04000 02 0000 110)
Расчет налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения, производится  по каждому виду предпринимательской деятельности по формуле:

Патент = Кп * Нб  / 12  *   Км * Ст * Но, где:
Патент - прогнозируемая на соответствующий финансовый год сумма налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения;
Нб - денежное выражение потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по виду предпринимательской деятельности, в отношении которого применяется патентная система налогообложения, устанавливаемого на календарный год законом субъекта Российской Федерации;
Км – количество месяцев, на который выдан патент 
Ст – ставка налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения;
Но - норматив зачисления налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения в бюджет муниципального образования в размере 100 процентов.

2.7.Налог на имущество физических лиц.
(КБК 182 1 06 01000 00 0000 110)
Для расчета налога на имущество физических лиц используется, отчет  МРИ ФНС России №2 по РБ за отчетный год по форме 5-МН.
Расчет прогнозных поступлений по налогу на имущество физических лиц на очередной финансовый год осуществляется по следующей формуле:

НИФЛ = Ннифл  * Кс +Д, где:
НИФЛ – прогноз поступлений налога на имущество физических лиц;
Ннифл – сумма налога, предъявленная к уплате за отчетный год;
Кс – коэффициент собираемости налога за отчетный год;
Д – увеличение или уменьшение поступлений в связи с изменениями в законодательстве, отменой или предоставлением дополнительных льгот органами местного самоуправления, а также за счет увеличения количества объектов налогообложения, путем оформления прав собственности.

2.8. Земельный налог.
(КБК 182 1 06 06000 00 0000 110)

Расчет земельного налога на очередной финансовый год производится исходя,  из отчета МРИ ФНС России №2 по РБ за отчетный год по форме 5-МН по следующей формуле:

ЗН = Нзем  * Кс +Д, где:
ЗН – прогноз поступлений земельного налога;
Нзем – сумма земельного налога, подлежащая уплате в бюджет за отчетный год;
Кс - коэффициент собираемости налога за отчетный год;
Д – увеличение или уменьшение поступлений в связи с изменениями в законодательстве, отменой или предоставлением дополнительных льгот органами местного самоуправления, а также за счет увеличения количества объектов налогообложения, путем оформления прав собственности.

2.9. Государственная пошлина.
(КБК 182 1 08 03000 01 0000 110)
В бюджет МО «Хоринский район» поступает государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями. 
Государственная пошлина прогнозируется в соответствии с главой 25.3 "Государственная пошлина" Налогового кодекса Российской Федерации исходя из динамики поступлений, сложившейся за три года, предшествующих текущему, оценки исполнения в текущем году и прогноза главного администратора  государственной пошлины, зачисляемой в бюджет района в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Прогнозирование государственной пошлины производится по следующей формуле:

Пгос = (Ф  * Кт) +Д, где:
Пгос - сумма госпошлины, прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального района, в прогнозируемом году;
Ф - фактические поступления госпошлины в бюджет муниципального района в отчетном году;
Кт - коэффициент, характеризующий динамику поступлений в текущем году по сравнению с отчетным годом;
Д - дополнительные (+) или выпадающие (-) доходы муниципального бюджета по госпошлине в прогнозируемом году, связанные с изменениями налогового и бюджетного законодательства или изменением числа обращений граждан.

3.Прогнозирование неналоговых доходов

	Прогноз неналоговых доходов районного бюджета на очередной финансовый год и на плановый период рассчитывается главными администраторами доходов районного бюджета с учетом динамики поступлений соответствующих доходов.
 
3.1. Расчет поступлений
по  плате за негативное воздействие на окружающую среду.
(КБК 048 1 12 01000 01 0000 120)
Прогноз поступления  платы за негативное воздействие на окружающую среду производится главным администратором дохода Управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по РБ на основе данных об объемах сбросов и выбросов загрязняющих веществ, размещения отходов и ожидаемого поступления за текущий финансовый год.

3.2. Арендная плата за земельные участки, государственная  собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а  также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков.
(КБК 989 1 11 05010 00 0000 120)
Прогнозные поступления арендной платы за землю в бюджет муниципального образования рассчитан по следующей формуле:

N = (Нп  * Кс + Дв)  * Но, где:
N - прогноз поступления арендной платы за землю в бюджет муниципального образования;
Нп - сумма начисленных платежей по арендной плате за землю в бюджет муниципального образования;
Кс – средний коэффициент собираемости дохода в динамике ряда лет (соотношение уплаченной арендной платы к начисленным платежам по договорам аренды);
Дв - оценка дополнительных (выпадающих)  доходов от сдачи в аренду земли муниципального образования в связи с приобретением (выбытием) объектов аренды (продажа (передача) земельных участков, заключение дополнительных договоров, изменение видов целевого использования и др.).
Но – норматив отчислений (в процентах) в районный бюджет.

3.3.Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных, автономных учреждений).
(КБК 989 1 11 05030 00 0000 120)
Расчет поступлений доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности  осуществляется на основании прогноза, представляемого главным администратором доходов Комитетом по управлению муниципальным хозяйством и имуществом МО «Хоринский район». 
Прогнозные показатели доходов районного бюджета от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении муниципальных органов управления и созданных ими учреждений и в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий, рассчитаны по формуле:

N = Нп  * К + Вп, где:
N – прогноз поступления доходов от сдачи в аренду имущества в районный бюджет;
Нп – сумма начисленных платежей по арендной плате за недвижимое имущество в районный бюджет;
Вп – оценка выпадающих (дополнительных) доходов от сдачи в аренду имущества в связи с выбытием (приобретением) объектов недвижимости (продажа (передача) имущества, заключение дополнительных договоров, изменение видов целевого использования и др.);
К – коэффициент индексации базовой ставки арендной платы за 1 кв. м нежилых помещений.

3.4.Прочие доходы от оказания платных услуг (работ). 
(КБК 000 1 13 02000 00 0000 130)
При расчете применяется метод усреднения, который заключается в расчете, осуществляемом на основании усреднения годовых объемов не менее чем за 3 года или за весь период поступления в случае, если он не превышает 3 года.
Расчёт прогнозных показателей поступлений осуществляется по следующей формуле:
ППНД = (сумма (х1 : хn)) /n, где:
ППНД - прогноз прочих неналоговых доходов,
сумма (х1 : хn) - фактическое поступление прочих неналоговых доходов от периода 1 до периода n,
n — количество периодов.
Прогноз по данным видам доходов корректируется на поступления, имеющие нестабильный (разовый) характер.

3.5. Доходы от продажи материальных и нематериальных активов. (КБК 989 1 14 00000 00 0000 000)
Расчет поступлений доходов от продажи материальных и нематериальных активов осуществляется на основании прогноза, представляемого главным администратором доходов Комитетом по управлению муниципальным хозяйством и имуществом МО «Хоринский район». 
Прогноз доходов от продажи материальных и нематериальных активов производится на основании Прогнозного плана приватизации муниципального имущества и прогнозов продаж земельных участков, находящихся в государственной собственности до ее разграничения, на очередной финансовый год и плановый период.
Прогноз поступлений от продажи земельных участков в бюджеты муниципальных образований определен по следующей формуле:
N = Vпр *  К , где:
N - прогноз поступлений доходов от продажи земли в районный бюджет;
Vпр - показатель, учитывающий объем продаж земельных участков;
К - коэффициент, учитывающий индексацию нормативной цены земли.

3.6. Штрафы, санкции, возмещение ущерба. 
(КБК 000 1 16 00000 00 0000 000) 
Расчет прогнозируемого объема доходов от денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации  осуществляется отдельно по каждому виду на основании федерального законодательства, законодательства Республики Бурятия, а также нормативных правовых актов органов местного самоуправления. 
При расчете применяется метод прямого расчета прогнозных показателей поступлений доходов.
Объем поступлений в бюджет по данному виду доходов на очередной
финансовый год (Дш/план) рассчитывается в соответствии со следующей формулой:
Д ш/план  = ∑ ( К ш/план * Р ш ), где:
Кш/план - ожидаемое в очередном финансовом году количество денежных взысканий (штрафов). Рассчитывается путем усреднения cтатистических данных не менее чем за 3 года или за весь период закрепления в законодательстве Российской Федерации соответствующего вида правонарушения в случае, если этот период не превышает 3 лет, с учетом оценки исполнения текущего финансового года, исходя из фактической суммы поступлений на последнюю отчетную дату текущего финансового года и помесячной динамики поступлений предыдущих лет;
РШ - размер платежа за каждый вид правонарушений, согласно статьям
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Прогноз по данным видам доходов корректируется на поступления, имеющие нестабильный (разовый) характер.

4. Безвозмездные поступления.

Прогноз исчисления безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации определяется на основании объема расходов соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации в случае, если такой объем определен.
К безвозмездным поступлениям от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации относятся:
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности (КБК 000 2 02 10000 00 0000 151);
- субсидии бюджетам бюджетной системы  Российской Федерации (КБК 000 2 02 20000 00 0000 151);
- субвенции бюджетам бюджетной системы  Российской Федерации 
(КБК 000 2 02 30000 00 0000 151);
- иные межбюджетные трансферты (КБК 000 2 02 40000 00 0000 151);
-возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет (КБК 000 2 19 00000 00 0000 151) 


