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Место проведения заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и преступлений МО «Хоринский район»: с. Хоринск ул. Первомайская д.41, актовый зал

1. О принимаемых мерах по предупреждению рецидивной преступности, обеспечение устранения причин и условий, способствующих совершению повторных преступлений. (предложение МО МВД России «Хоринский»)

Доклад: Филиппов Юрий Львович - Глава МО СП «Верхнеталецкое» 
Рецидивом преступлений признается совершение умышленного преступления лицом, имеющим судимость за ранее совершенное умышленное преступление.
Признаки рецидива:
1. Наличие не менее двух самостоятельных преступлений;
2. Наличие умысла;
3. Наличие неснятой или непогашенной судимости.
На территории МО СП «Верхнеталецкое» рецидивной преступности нет, так как она находится под надзором и основной груз ответственности за предупреждение рецидивной преступности лежит на органах внутренних дел, которые решают следующие задачи:
- выявление и устранение причин и условий способствующих совершению преступлений;
- выявление и постановка на учет лиц, освобожденных из мест лишения свободы;
- контроль и т.д.
Администрация МО СП «Верхнеталецкое» в целях недопущения таких преступлений совместно с участковым уполномоченным полиции проводит профилактические работы (беседы).
За 2022 год освободилось двое: гр. К., гр. Б. 1 ноября 2022 года освобождается гр. Б. 
Содоклад: Скворцова Ирина Вадимовна - Глава МО СП «Верхнекурбинское»
Граждане, освободившиеся из мест лишения свободы, и лица, осужденные к наказаниям и иным мерам уголовно-правового характера без изоляции от общества, в основном имеют недостаточный профессиональный уровень, низкую мотивацию к труду, склонность к нарушению трудовой дисциплины, поэтому они не востребованы работодателями. Многие из них не имеют возможности самостоятельно решить вопросы трудоустройства, регистрации по месту жительства, не могут получить квалифицированную медицинскую и юридическую помощь. В первую очередь это касается осужденных, у которых социальные связи были утрачены изначально или в период отбывания наказания. Именно этим объясняется совершение повторных преступлений, 30% из которых приходятся на первый год после освобождения из мест отбывания лишения свободы.
Помощь осужденному и его вовлечение в обычные условия жизни общества под патронатом специалистов - один из вариантов предотвращения повторных преступлений.
Создание необходимых условий для обеспечения социально-психологической защищенности осужденных, их трудоустройство, оказание медицинской, психиатрической, наркологической, юридической помощи, информационное просвещение должно осуществляться на постоянной основе и не ограничиваться разовыми консультациями.
В своём поселении мы знаем людей данной категории с детства и каждому подбираем индивидуальный подход.

Заслушав и обсудив информацию решили:
1.1. Главам СП:
1.1.1. Проводить информационную работу, направленную на вовлечение несовершеннолетних в трудовую деятельность, на вовлечение жителей в общественную жизнь поселения, на агитацию здорового образа жизни;
1.1.2. Расширять опыт создания территории трезвости.
1.1.3. Лиц, данной категории, привлекать к общественным работам через Центр занятости Хоринского района.  
Срок: постоянно.
1.2. ОУУП и ПДН МО МВД России «Хоринский»:
1.2.1. Предоставить в секретариат информацию о лицах, освободившихся из мест лишения свободы, и лиц, осужденных к наказаниям и иным мерам уголовно-правового характера без изоляции от общества.
Срок: до 01.11.2022г.    
1.2.2. Информацию о лицах данной категории доводить до глав сельских поселений.
Срок: постоянно. 

2. Оказание адресной социальной помощи лицам, состоящим н учёте Хоринского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Бурятия, нуждающимся в её получении:

2.1. Гр. Б., 22.04.1977 г.р.,
2.2. Гр. Л., 14.08.1975 г.р.,
2.3. Гр. А., 13.03.1985 г.р.

Доклад: Павлов В.И. - начальник Хоринского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по РБ
В течение отчетного периода Хоринским межмуниципальным филиалом ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Бурятия принимались меры по совершенствованию процесса исполнения наказаний и мер уголовно-правового характера, не связанных с лишением свободы. 
            По учетам Хоринского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Бурятия (дислокация с. Хоринск) за 9 месяцев 2022 года прошло 361 (АППГ – 360) осужденных, не связанных с изоляцией от общества, в том числе несовершеннолетних – 2 (АППГ – 4).  
Из них:
- осужденных к исправительным работам – 6 (АППГ – 10);
- осужденных к обязательным работам – 33 (АППГ – 30, в т.ч. 1 н/л); 
- осужденных с отсрочкой отбывания наказания – 3 (АППГ – 2);
- лиц, которым запрещено занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью – 73/59 (АППГ – 69/54);
- условно осужденных – 232/2 (АППГ – 238/3);
- осужденных к ограничению свободы – 7/6 (АППГ – 10);
- УДО – 22 (АППГ – 16).
На конец отчетного периода состоит 198 (АППГ – 227) осужденный, из них:
- осужденных к исправительным работам – 1 (АППГ – 5);
- осужденных к обязательным работам – 12 (АППГ – 7);
- осужденных с отсрочкой отбывания наказания – 1 (АППГ – 2);
- лиц, которым запрещено занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью –47/33 (АППГ – 57/42);
- условно осужденных – 138 (АППГ – 153);
- осужденных к ограничению свободы – 5/5 (АППГ – 4);
- УДО – 8 (АППГ – 14);
Работа филиала уголовно-исполнительной инспекции направлена на своевременное и качественное исполнение приговоров судов, исправление осужденных без лишения свободы и предотвращение с их стороны повторных преступлений.
На учете в Хоринского межмуниципальном филиале ФКУ УИИ УФСИН России по РБ состоит гр. Б., 22.04.1977 года рождения, осужденный 17.02.2022 Хоринским районным судом РБ по п. "а" ч. 3 ст. 158 УК РФ к 2 годам лишения свободы, условно с испытательным сроком 2 года.  
При проведении первоначальной беседы установлено, что гр. Б. не имеет паспорта гражданина РФ, в своем объяснении гр. Б. пояснил, что паспорт гражданина РФ не получал из имеющих документов, имеется военный билет. 
На территории Хоринского района действует районная муниципальная программа «Безопасность жизнедеятельности Хоринский район» по муниципальной подпрограмме «Профилактика правонарушений и обеспечение общественного порядка» для ресоциализации (паспортизации) осужденных без изоляции от общества заложено 10 000 (десять тысяч) рублей.
В связи с этим Хоринский межмуниципальный филиал ФКУ УИИ просит оказать содействие и предпринять меры по получению паспорта гражданина РФ осужденному гр. Б.
Гр. Л., 14.08.1975 года рождения, осужденный 21.07.2022 Хоринским районным судом РБ по ч. 3 ст. 30 - п. "г" ч. 3 ст. 158 УК РФ к 1 году лишения свободы, условно с испытательным сроком 1 год.  
На сегодняшний момент Гр. Л. самостоятельно обратился в миграционный пункт и предпринимает меры по получению паспорта гражданина РФ. 
Гр. А., 13.03.1985 года рождения, осужденный 11.08.2022 Хоринским районным судом РБ по п. "в" ч. 2 ст. 115, ч. 1 ст. 228 УК РФ к 2 годам исправительных работ с удержанием в доход государства 5% из заработной платы. 
Гр. А. до настоящего времени не трудоустроился. Согласно Постановлению АМО «Хоринский район» № 476 от 01.12.2020 года Гр. А. было выдано предписание в МО СП «Удинское», МО СП «Хоринское», где ему было отказано в приеме на работу, в связи с отсутствием вакантных мест.
Руководствуюсь ч. 1 ст. 50 УК РФ, ч. 1 ст. 39 УИК РФ исправительные работы отбываются осужденным по основному месту работы, а осужденным, не имеющим основного места работы, в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями, но в районе места жительства осужденного. 
Согласно действующей районной муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности Хоринский район» по муниципальной подпрограмме «Профилактика правонарушений и обеспечение общественного порядка» для оплаты заработной платы осужденным к исправительным работам заложено 20 000 (двадцать тысяч) рублей.
На основании вышеизложенного, прошу Вас оказать содействие и принять меры по трудоустройству осужденного Гр. А.

Содоклад: Доржиева Оксана Золтоевна - руководитель Миграционного пункта МО МВД «России «Хоринский»
	Гр. Л. был документирован 05.10.2022г., Гр. А.– 23.06.2022г. Для паспортизации гр. Б. необходимо установить его личность в судебном порядке, так как он паспорт не получал вообще.

Содоклад: Харитонова Марина Викторовна - главный специалист отдела по информационному и правовому сопровождению деятельности АМО «Хоринский район».	
К сожалению, часть наших граждан после освобождения из мест лишения
свободы испытывают серьезные проблемы в бытовом и трудовом устройстве,
сталкиваются с трудностями в адаптации к новой жизни, не имея жилья и
средств к существованию, с настороженным отношением со стороны
окружающих и в конечном счете оказываются предоставленными самим себе. В этих условиях многие вновь оказываются в местах лишения свободы, прочно
закрепляясь в качестве криминальных элементов.  Поэтому, основная цель, которую мы преследуем:
- это восстановление социального статуса и способности лиц, освободившихся из мест лишения свободы и осужденных к наказаниям без изоляции от общества, к жизнедеятельности в социальной сфере,
- это профилактика рецидивов.
Для достижения этих целей реализовываются следующие мероприятия:
· Содействие в поиске жилья лицам, освободившимся из мест лишения свободы и не имеющим его,
· Организация профессионального обучения безработных граждан, отбывших наказание в виде лишения свободы и осужденных приговором суда к мерам наказания, не связанным с лишением свободы,
· Организация общественных работ для лиц, осужденных приговором суда к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, и освободившихся из мест лишения свободы,
· Оказание различного рода социальной помощи данным лицам
· Ресоциализация,
· Содействие в трудоустройстве лиц, освободившихся из мест лишения свободы.
Постановлением АМО «Хоринский район» от 18.12.2014г. №961 была утверждена муниципальная программа «Безопасность жизнедеятельности МО «Хоринский район» (в редакции Постановления №503 от 12.12.2015г., №13 от 18.01.2021г., №227 от 28.04.2021г., №498 от 16.09.2021г., №674 от 24.12.2021г., №56 от 09.09.2022г., №224 от 22.06.2022г.) со сроком реализации до 2024 г., согласно которой на 2022г.:
1. На социальную реабилитацию лиц, вернувшихся из мест лишения свободы, оказание содействия в оформлении документов предусмотрено в местном бюджете 10 тыс. руб.
2. На организацию трудоустройства лиц, осужденных к исправительным и обязательным работам предусмотрено в местном бюджете 20 тыс. руб.
Также Постановлением АМО «Хоринский район» от 01.12.2020г. №476 (в редакции Постановления АМО «Хоринский район» от 23.09.2021г. №520, от 14.12.2021г. №647) был утверждён перечень объектов для отбывания наказания осужденными к обязательным и исправительным работам. К сожалению, в сельском поселении «Удинское» на сегодняшний день только один объект включён в данный перечень – это Администрация МО СП «Удинское», которая на предписание Хоринского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по РБ по трудоустройству гр. А., ответила, что вакансий нет.   

Заслушав и обсудив информацию решили:
2.1. Отделу по информационному и правовому сопровождению деятельности Администрации МО «Хоринский район»:
2.1.1.  Оказать полное юридическое сопровождение гр. Б. до получения им паспорта гражданина РФ
Срок: до получения гр. Б. паспорта гражданина РФ
2.1.2. Направить официальные письма всем КФХ, ИП МО СП «Удинское» о включении в перечень объектов для отбывания наказания осужденными к обязательным и исправительным работам для исполнения решения суда;  
2.2. Отделу финансовых отношений АМО «Хоринский район»:
2.2.1. На основании Положения по ресоциализации и социальной реабилитации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, и лиц, осужденных к наказаниям и иным мерам уголовно-правового характера без изоляции от общества, утверждённого постановлением АМО «Хоринский район» от 10.10.2022г. №364, выделить финансовые средства в рамках мероприятий подпрограммы 2 «Профилактика правонарушений и обеспечение общественного порядка» муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности МО «Хоринский район» на получение гр. Б. паспорта гражданина РФ.
Срок: до получения Бауэр В.Я. паспорта гражданина РФ
2.3. Главам СП:
[bookmark: _GoBack]2.3.1. Для возможности оказания адресной помощи лицам, освободившимся из мест лишения свободы, и лицам, осужденным к наказаниям и иным мерам уголовно-правового характера без изоляции от общества, принять к сведению информацию, полученную от ОУУП и ПДН МО МВД России «Хоринский».
  

Первый заместитель Главы 
МО «Хоринский район» - 
Заместитель председателя Наблюдательного совета 
по социальной адаптации лиц, освободившихся 
из мест лишения свободы, и лиц, осужденных 
к наказаниям и иным мерам 
уголовно-правового характера без 
изоляции от общества                                                                                 Т.В. Видутова
 
Секретарь Наблюдательного совета                                                        М.В. Харитонова 
