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	Батуева Дора Дондоковна
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	Цыремпилов Булат Алексеевич
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Прокурор Хоринского района (по согласованию)


	Шойдоров Илья Баирович
	И.о начальника МО МВД России «Хоринский» (по согласованию)


	Батуев Владислав Юрьевич
	Руководитель Хоринского межрайонного следственного отдела СУ СК РФ по РБ (по согласованию)


	Стрекаловская Лидия Григорьевна


Жамсаранов Эрдэм Аюшеевич


Кузьмина Оксана Павловна
	Главный редактор газеты «Удинская новь»


Начальник МКУ «Управление культуры МО «Хоринский район»

Уполномоченный по защите прав предпринимателей Хоринского района



Приглашенные: главы сельских поселений Хоринского района

1.Общая характеристика преступлений и правонарушений коррупционной направленности в МО «Хоринский район» за 2017 год:
 (доклад.:  Шойдоров И.Б. – и.о начальника МО МВД России «Хоринский»)
В 2017 году и истекшем периоде 2018 года деятельность МО МВД России «Хоринский» во взаимодействии с контролирующими органами была направлена на выявление преступлений коррупционной направленности. В рамках оперативно-розыскной деятельности были проведены мероприятия по получению и проверке оперативных информаций в отношении должностных лиц, выполняющих организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции в вышеуказанных сферах. Совместно с прокуратурой района, Хоринским МСО СУ СК РФ по РБ были проведены мероприятия по проверке расходования бюджетных средств в сфере образования, культуры, органах местного самоуправления. Проведены оперативно-розыскные мероприятия направленные на выявление нарушений бюджетного законодательства связанные с нецелевым расходованием бюджетных средств. На постоянной основе проводились мероприятия по выявлению фактов взяточничества.
Так в 2017 году совместно с прокуратурой района и пограничным управлением ФСБ были проведены оперативно-розыскные мероприятия по факту незаконного отсутствия на рабочем месте руководителей учреждений сферы образования и внесения заведомо ложных сведений в табеля учета рабочего времени. В ходе проведенных мероприятий выявлено 5 преступлений коррупционной направленности предусмотренных ст. 292 УК РФ.
Также совместно с Хоринским МСО СУ СК РФ по РБ проведены проверочные, оперативно-розыскные мероприятия по проверке регистрации земельных участков на территории МО СП «Хандагайское». По результатам проверки Хоринским МСО СУ СК РФ по РБ возбуждены уголовные дела по ст.159 ч.3 - два состава, ст. 286 ч.2, ст. 292 ч.2 УК РФ. 
Кроме этого, в истекшем периоде 2018 года совместно с Хоринским МСО СУ СК РФ по РБ была осуществлена проверка деятельности ОСП «Хоринский почтамт». По результатам проверки Хоринским МСО СУ СК РФ по РБ возбуждено уголовное дело предусмотренное ч. 1 ст. 292 УК РФ в отношении руководителя ОСП «Хоринский почтамт». 
На постоянной основе проводятся мероприятия по выявлению фактов взяточничества. Так в марте 2018 года в Хоринский МСО СУ СК РФ по РБ направлен материал проверки по факту попытки дачи взятки инспектору ДПС ГИБДД МО МВД России «Хоринский» А.Г. Белоусову за несоставление материала проверки по ст. 264.1 УК РФ. По результатам проверки было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ. 
Кроме этого в мае 2018 года для проверки и принятия правового решения, в Хоринский МСО СУ СК РФ по РБ был направлен материал проверки по ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291 ч.1 УК РФ.
Работа по данному направлению деятельности продолжается.
 
    Заслушав и обсудив информацию, решили:
1. Информацию принять к сведению;
1. МО МВД России «Хоринский»  продолжить работу по выявлению и пресечению преступлений коррупционной направленности.
Срок: постоянно

2.Информация о мерах противодействия коррупции в МО СП  «Хасуртайское», «Кульское», «Ойбонтовское»:
 (инф.: Иванова Л.В. – глава МО СП «Хасуртайское»)
Деятельность администрации  МО СП «Хасуртайское» в   отчетном периоде была направлена на предупреждение коррупции. В целях профилактики коррупции   проводились  мероприятия по разным направлениям.
   Одним из направлений Плана противодействия коррупции в МО СП «Хасуртайское»  является разработка и утверждение муниципальных правовых актов  в сфере противодействия коррупции, а также внесение изменений и дополнений в существующие нормативные правовые акты в целях приведения их в соответствие с действующими законодательством Российской Федерации.  В предшествующем  отчетному периоду в администрации разработано 21 нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции, в 2017 году внесены 5 изменений в действующие нормативные правовые акты. 
В целях прозрачности работы администрации и Совета депутатов все нормативные правовые акты, издаваемые в администрации подлежат размещению на официальном сайте МО СП «Хасуртайское», обнародуются на информационных стендах. 
      Принимаемые нормативные правовые акты направляются в прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы.
     Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги(супруга) и несовершеннолетних детей главы администрации, специалистов, депутатов Совета депутатов муниципального образования сельского поселения «Хасуртайское» подаются в установленные сроки и размещены на официальном сайте МО СП «Хасуртайское».
     В целях предупреждения и выявления нарушений по обеспечению эффективного расходования средств местного бюджета заключено соглашение с контрольно-счетной палатой МО «Хоринский район».
     В 2017 году сообщений о совершении коррупционных  правонарушений не зарегистрировано.
	(инф: Соболев И.К. –глава МО СП «Кульское»)
 В администрации МО СП «Кульское» утверждено Положение  по противодействию коррупции. Постановлением №45 от 19.12.2017 г. утверждён план мероприятий, установлены сроки и ответственные лица.
За период 2017 года и за истекший период 2018 г. сообщений о совершении коррупционных правонарушений не зарегистрировано.
Решением Совета депутатов утверждено «Положение о порядке проведения антикоррупционной экспертизы НПА». Нормативные акты, проекты правовых актов обязательно подлежат правовой экспертизе.
В целях обеспечения прозрачности работы администрации нормативные правовые акты  размещены в сети Интернет на официальном сайте поселения, вывешиваются на информационных стендах администрации.
На сайте МО СП «Кульское» в разделе «Противодействие коррупции» размещены все НПА, касающиеся противодействию коррупции.
Обращения граждан о фактах коррупции в администрацию МО СП «Кульское» за 2017 год и истекший период 2018 г. не поступало.  Случаев увольнения муниципальных служащих за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению, в связи с утратой доверия не зарегистрировано.
Муниципальными служащими, депутатами Совета депутатов, главой поселения  сведения о доходах подаются в установленные законом сроки ежегодно и размещены  на официальном сайте.
В целях предупреждения и выявления должностных нарушений, по обеспечению эффективного  расходования средств местного бюджета сельского поселения, проводится внутренний финансовый контроль.        Проверка отчета об исполнении бюджета проводится контрольно-счетной палатой МО «Хоринский район»  согласно соглашению.

( инф: Табданов А.Д. – глава МО СП «Ойбонтовское»)
В администрации МО СП «Ойбонтовское» в отчетном периоде работа была направлена на предупреждение коррупции и представляла собой реализацию комплекса мер по профилактике коррупции и повышению эффективности противодействия коррупции. В администрации муниципального образования сельское поселение «Ойбонтовское» принят ряд нормативно-правовых актов по противодействию коррупции:
                -Положение по противодействию коррупции; 
                -О мерах по противодействию коррупции в отношении лиц, замещающих муниципальные должности в Совете депутатов муниципального образования сельское поселение «Ойбонтовское»;
               -Порядок сообщения лицами, замещающими муниципальные должности в Совете депутатов муниципального образования сельское поселение «Ойбонтовское» о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей и (или) осуществлении депутатских полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
 -Порядок освобождения от должности лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании сельское поселение «Ойбонтовское» в связи с утратой доверия;
 - Положение о порядке и сроках применения взысканий за несоблюдение муниципальным служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;
 -О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов; 
-Положение о порядке проведения антикоррупционной экспертизы и другие.
         Также разработан План противодействия коррупции, назначены ответственные лица и установлены сроки исполнения. 
         Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов МО СП «Ойбонтовское», проектов нормативных правовых актов проводится на постоянной основе. Проекты НПА направляются для антикоррупционной экспертизы в Прокуратуру  Хоринского района.
       В целях обеспечения открытости, прозрачности работы администрации и Совета депутатов все нормативно-правовые акты размещаются на официальном сайте администрации в сети Интернет, проходят обнародование на информационном стенде сельского поселения. Все изменения нормативно-правового характера антикоррупционной направленности доводятся до всех сотрудников администрации. 
       Муниципальными служащими сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера подаются в установленные сроки, размещены на официальном сайте, нарушений при подаче сведений не выявлено.    
       В целях предупреждения и выявления должностных нарушений, связанных с коррупционными проявлениями и по обеспечению эффективного расходования средств местного бюджета сельского поселения, гласности и прозрачности проводится внутренний финансовый контроль. 
      Проверка отчета об исполнении бюджета проводится контроль-счетной палатой МО «Хоринский район», согласно Соглашению. 
        За отчетный период сообщений об коррупционных правонарушениях не зарегистрировано. Специалисты администрации не заявляли о попытках склонения их к совершению коррупционных правонарушений. Случаев увольнения муниципальных служащих, за несоблюдение установленных законом ограничений и запретов, требований к служебному поведению не было.
Заслушав и обсудив информацию, решили:
0. Информацию принять к сведению;
0. Рекомендовать главам сельских поселений:
- «Хасуртайское», «Кульское», «Ойбонтовское» закрепить ответственных должностных лиц за противодействие коррупции.
- обеспечить размещение на сайте информации о противодействии коррупции в соответствии с требованиями постановления Правительства РБ от 22.08.2013 г №453 «Об установлении единых требований к размещению и наполнению подразделов официальных сайтов исполнительных органов государственной власти РБ, посвященных вопросам противодействия коррупции».
Срок: постоянно

3. Организация размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей на официальном сайте муниципального образования «Хоринский район»:
(инф: Балмаев Б-М.Ф. – управляющий делами Администрации МО «Хоринский район»)
Представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера является обязанностью соответствующего лица, предусмотренной антикоррупционным законодательством, в связи с чем достоверные и полные сведения указываются на основании правоустанавливающих документов вне зависимости от режима имущества супругов, предусмотренного Семейным кодексом Российской Федерации. 
	Сроки представления сведений:
	Глава района, депутаты, главы сельских поселений (выборные должности)  -  не позднее  01 апреля. 
	Муниципальные служащие – не позднее 30 апреля. 
	Руководители муниципальных учреждений – не позднее 30 апреля. 
	С 2018 года сведения о доходах, расходах сдаются главой района, депутатами, главами сельских поселений (выборные должности) в отдел по профилактике коррупционных и иных правонарушений на имя Главы Республики Бурятия Цыденова А.С.
     В 2018 году в отдел по профилактике коррупционных и иных правонарушений  направлены 102 (из 108)  сведения о доходах, расходах (глава района, главы сельских поселений, депутаты). 
     Не представлены сведения о доходах 7 депутатами:
- 3 депутата умерли (Верхнекурбинское, Хасуртайское, Хоринское)
- 1 депутат сложил полномочия (Ойбонтовское)
- 2 депутата МО СП «Краснопартизанское» не сдали сведения (Намдакова Н.Б. проживает в Джидинском районе, Азаркина Н.И. находилась на операции).
	Сведения о доходах, расходах главы района, Совета депутатов МО «Хоринский район»  размещены в срок до 14 апреля на официальном сайте МО «Хоринский район», сведения о доходах глав и депутатов сельских поселений размещены на официальных сайтах поселений.
	Всего в 2018 году представлены сведения о доходах, расходах  51 муниципальным служащим в том числе руководители муниципальных учреждений. Указанные сведения размещены на официальном сайте МО «Хоринский район» в срок до 14 мая 2018г.
Заслушав и обсудив информацию, решили:
1. Информацию принять к сведению.
2. Создать комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в муниципальных образованиях сельских поселений муниципального образования «Хоринский район».




Председатель Комиссии Администрации 
МО «Хоринский район» по 
противодействию коррупции                                                        Ю.Ц.   Ширабдоржиев  
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Секретарь комиссии                                                                           С.П. Жигжитова                                                                                                     
