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1. Об устранении причин и условий совершения бытовых преступлений, в том числе в состоянии алкогольного опьянения, профилактике алкоголизма и бытового пьянства
Доклад: Ширапов Р.Д. – заместитель начальника МО МВД России «Хоринский  по ООП
	За 7 месяцев 2019 года на территории Межмуниципального отдела МВД России «Хоринский» зарегистрировано 199 преступлений (2018 г. – 206), снижение показателя на 3,4%. 
 За истекший период зарегистрировано 99 преступлений, отнесенных к компетенции охраны общественного порядка (2018 г.–93), рост преступлений отнесенных к компетенции ООП составил 6,5%. 
 В целях снижения криминогенной обстановки на улицах и иных общественных местах, в течение отчетного периода 2019 года осуществлялись организационно-практические мероприятия, направленные на ее стабилизацию. В частности, с учетом сокращения штатной численности подразделения ППСП, руководством МО МВД РФ «Хоринский» введено в практику создание дополнительных (смешанных) патрулей, из числа сотрудников иных служб (за счет личного времени), для выполнения задач по охране общественного порядка в с. Хоринск. 
На территории обслуживания МО МВД России «Хоринский» за 7 месяцев 2019 года наблюдается рост преступлений   на бытовой почве на  29,6% - 35 преступлений (2018-27 преступление). 
Причиной роста преступлений на бытовой почве явилось выявление латентных преступлений превентивного характера. По ст.ст. 112, 115, 116, 119 всего поставлено на учет 43 преступлений (2018-39)  
Наблюдается снижение преступлений на  16,3% совершавшими в состоянии алкогольного опьянения–77 (2018-92 преступлений).
 В отчетном периоде  применялись меры административного характера, направленные на профилактику «алкогольной» преступности. Так, участковыми уполномоченными полиции документировано  правонарушений (2018-19 правонарушений), Хоринск 10 правонарушений (2018-10), Кижинга 6 правонарушений (2018-9). 
За отчетный период участковыми выявлено 4 преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ. 
За 7 месяцев 2019 года, как и в прошлые годы, наибольшее количество административных правонарушений пресечено по главе 20 КРФобАП «Правонарушения в области охраны общественного порядка и общественной безопасности» 700 правонарушений, из них по ч.1 ст. 20.20 и ст. 20.21 КРФобАП документировано 615 административных правонарушения. 
Наибольшее количество административных протоколов составлено за появление граждан в общественном месте в состоянии опьянения ст. 20.21 КоАП РФ - 583 правонарушения. 
содоклад: Дондоков В.Б. – главный врач ГБУЗ «Хоринская ЦРБ»:
На учете у врача –нарколога на начало 2019 года состояло 96 пациентов. За 6 мес  2019г взято на «Д учет» 3 человека. 
В структуре состоящих на «Д» учете:
 на 1 месте хронический алкоголизм – 64 человека (из них в трудосп возрасте – 61 – 95,3%), среди них по полу: женщины  - 50%.
На 2 месте – 30 человек с пагубным употреблением алкоголя (из них в трудоспособном возрасте – 26 – 86%), среди них по полу: женщины  - 53,3%.
На 3 месте – 2 человека с алкогольным психозом (оба в трудосп возрасте), среди них по полу: женщины  - 50%.
Обратилось за помощью в 2019г:
- в приемный покой в состоянии алкогольного опьянения – 162, в том числе платная услуга снятия алкогольной интоксикации - 19
- по направлению КДН – 9 человек
- по решению суда – 2 человека
- в кабинет врача - нарколога (самобращение) -  12 человек
- выявлено при проф осмотрах – 2.
Госпитализировано с начало 2019г в ГБУЗ «Хоринская ЦРБ» с Д-зом: Последствия токсического действия алкоголя 4 человека, по сравнению с прошлым годом – на том же уровне. Умерших от отравлений этанолом в 2019г нет, в 2018г – 1 случай. 
Госпитализировано с начало 2019г в РНД 5 человек (в том числе  1 психоз), за 2018г – 12 человек  ( в том числе 4 психоза).
В целях пропаганды здорового образа жизни в районе постоянно проводятся различные мероприятия:
- активно участвуем в санитарно-просветительской работе по укреплению здоровья и профилактики наркологических заболеваний;
- ежегодно с профилактической целью проводим тестирование учащихся образовательных учреждений согласно Приказу МЗ от 06.10.2014н. №581н «О Порядке проведения профилактических медицинских осмотров обучающихся в общеобразовательных  организациях и профессиональных образовательных организациях, а также образовательных организациях высшего образования в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических и психотропных веществ»;
- проводим диагностику лиц, имеющих проблемы с ПАВ по направлению КДН, УИН, МВД;
- ежеквартально проводится медико-социальные патронажи семей, находящихся в СОП, имеющие проблемы связанные с злоупотреблением ПАВ;
- совместно с инспекторами ПДН и специалистом КДН ежегодно проводится комплексная оперативно-профилактическая операция «Подросток-игла» с охватом всех образовательных учреждений района (показ видеофильмов, профилактические беседы на тему «Наркомания и токсикомания»;
- регулярно размещаем статьи в местную редакцию «Удинская новь», посвященные «Всемирному дню трезвости», ко «Всемирному дню  без табачного дыма», к 2Международному дню борьбы с наркоманией»;
- ежегодно участвуем в профилактической  акции «Меняем сигареты на кофеты» организованной волонтерской группой «Альтернатива», совместно с сотрудниками ГИБДД участвуем в акции «Трезвый водитель», с раздачей информационных буклетов;
- активно участвуем в организации круглых столов на уровне района с заинтересованными ведомствами. Выступаю на тему :»Профилактика алкоголизма, наркомании и табакокурения»;
[bookmark: _GoBack]- совместно с ГАУЗ «РНД» и отделом молодежи Хоринского района в 2018г. проведена акция «Бурятия за трезвость». В рамках акции был проведен круглый стол по актуальным проблемам алкоголизации и наркотизации  населения, их последствиям и мерам профилактического характера;
- постоянно обновляется информационный стенд по тематике здорового образа жизни, в фойе поликлиники размещены плакаты с детскими рисунками на тему: «Моя здоровая семья», «Пьянство за рулем – игра со смертью», «Бросай курить в реальном времени», «Дыши свободно».
- систематически распространяются информационные буклеты – «Пивной алкоголизм», «Все в твоих руках», «Скажи НЕТ наркотикам».
содоклад: Будаева Д.Б. – начальник ОСЗН по Хоринскому району:
Улучшение материальных условий жизни семей, в которых растут несовершеннолетние, есть результат применения общесоциальных мер.  Улучшение экономического положения семьи позволяет повысить  культуру внутрисемейных отношений. 
С 2011 года  86 семей Хоринского района, находящиеся в трудной жизненной ситуации, получили государственную помощь в виде крупного рогатого скота. Данная технология работы c населением по линии Министерства социальной защиты населения, примечательна тем, что позволяет семье преодолеть социальное иждивенчество, научиться сообща повышать  свой семейный доход  и самостоятельно изменить свое материальное положение.  Из всех семей, участвующих в программе «Социальный контракт» только 2 семьи  в последующем, были выявлены в злоупотреблении  алкоголем.  При заключении социального контракта предусмотрена совместная разработка индивидуальной программы адаптации семьи, которая предусматривает ответственность взрослых членов семьи и соответственно дисциплинирует их . Программа включает в себя такие пункты  
· Постановка на учет в ЦЗН, трудоустройство, профобучение
· Разведение КРС и других домашних животных
· Приобщение детей к труду(помощь по уходу за животными и на приусадебном участке)
В 2018 году специалистами ОСЗН инициировано новое направление работы с семьями СОП. В целях повышения результативности работы с семьями данной категории организована работа  клуба  «Связующая нить». Целью данного проекта является оказание консультативной и психологической помощи родителям и детям, находящимся в особой группе риска. Задачи - выявление и устранение причин и условий, приведших к тяжелой жизненной ситуации; проведение комплексной работы по социальной реабилитации семей, находящихся в социально-опасном положении; 
           В работе Клуба принимают активное участие специалисты субъектов системы профилактики- КДНиЗП, ОСЗН, ГБУСО «Хоринский СРЦН», Районное управление образования, Образовательные учреждения района, ООиП, ГБУЗ «Хоринская ЦРБ», Центр занятости населения Хоринского района, Отдел по делам молодежи и спорту, МО МВД России «Хоринский», Управление культуры, Хоринский филиал уголовно-исполнительной инспекции, которые дают подробные консультации по всем интересующим вопросам и обсуждают проблемы, приведшие к тяжелой жизненной ситуации. Психолог проводит тренинговые занятия с родителями и детьми, целью которых является формирование правильного общения и взаимодействия родителей с детьми. Специалисты ОСЗН проводят мастер-классы на различные темы. В июне  социальный проект «Связующая нить» представлен на Выставке-форуме лучших практик системы социальной защиты населения Республики Бурятия «Новые грани» в рамках проведения Международной научно-практической конференции «Социальная безопасность и социальная защита населения в современных условиях». По итогам выставки-форума проект отмечен сертификатом участника .
         За первое полугодие 2019 года  специалистами ОСЗН принято 7 сигналов о социальном неблагополучии. 4 сигнала подтверждены. Проведено 42 обследования жилищно-бытовых условий семей СОП в том числе контрольных – 31. 6 семей снято с учета с улучшением ситуации.
Заслушав и обсудив информацию, решили:
1.Информацию принять к сведению.

2. МО МВД России «Хоринский»
2.1 продолжить патрулирование в общественных местах для стабилизации криминогенной обстановки
Срок –постоянно
2.2 совместно с главами сельскими поселений  провести рейды по выявлению незаконной реализации спиртосодержащей продукции 
Срок – до 31.12.2019г.

3. ГБУЗ «Хоринская ЦРБ»
3.1 представить информацию по итогам лечения пациентов в РНД
Срок – на заседании Комиссии в 4 кв.2019г.
3.2 Совместно с КДН и ЗП Администрации МО «Хоринский район»  проработать вопрос по организации кабинета НКО «Анонимные алкоголики»
Срок – сентябрь 2019г.

4. ОСЗН по Хоринскому району
4.1 продолжить работу по социальному сопровождению семей, находящихся в особой группе риска
Срок – постоянно
4.2 Провести заседание клуба «Связующая нить» с привлечением всех субъектов профилактики 
Срок – сентябрь 2019г.

2. Об организации отдыха и занятости детей и подростков, а также детей оставшихся без попечения родителей, из неблагополучных семей, в том числе состоящих на учете ОПДН в летний период 2019г.
доклад:  Батуева Д.Д. – начальник МКУ «Хоринское управление образования»
      В 2019 году на территории МО «Хоринский район» функционировало 17 лагерей с дневным пребыванием детей (на базе ОУ) с 3 июня по 2 июля 2019 года. С 8 июля по 1 августа 2019 года  на территории МО «Прибайкальский район»  работал палаточный лагерь «Юность» (МБУ ДО «Станция детского и юношеского туризма и экскурсий»). Палаточный лагерь «Аршан» (на базе МБОУ «Тохорюктинская СОШ») не работал в связи с действовавшим особым противопожарным режимом на территории РБ (письмо начальника отделения – главного инспектора Хоринского района РБ по пожарному надзору А.К. Хальбаева №2-20-57-282 от 20.06.2019). Все лагеря были включены в реестр оздоровительных учреждений РБ, сотрудники прошли гигиеническое обучение,  медосмотр.
  	  В этом году из республиканского бюджета поступило 1 777 800 рублей на ЛДП для организации питания детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации и оздоровления детей в палаточных лагерях. Были выделены субвенции в размере 1 938 400 рублей в лагеря с дневным пребыванием работающих родителей и в загородные лагеря. 200 000 рублей выделялось из местного бюджета. Финансирование, выделенное на летний отдых из РБ,  освоено полностью.
 В целом, в  2019 году  охват детей летним отдыхом  составил 2 322 ребенка (88 %).  В лагерях с дневным пребыванием детей отдохнуло  727 детей (из них 401 ребенок  ТЖС), в загородные лагеря  выехало 113 детей (из них 28 детей  – дети ТЖС),  в палаточном лагере отдохнуло 120 детей (из них 50 детей ТЖС); в санатории «Светлый» – 22 детей, в санатории «Родник» (озеро Щучье) - 3детей, за пределы РБ - 4 детей (ВДЦ «Океан», «Орленок»). Через ЦЗН летом было трудоустроено в ремонтные бригады при ОУ – 64 подростка. Семейный отдых -1269 детей. 
Охват детей, состоящих на учете ПДН и детей из семей СОП, летним отдыхом  составил 100%.
Из 16 семей СОП  количество детей в возрасте от 7 до 15 лет составляет 19 детей, из них в ЛДП отдохнуло 11 детей,  в АУСО РБ «РРЦДОВ «Светлый» - 1 ребенок, 4 несовершеннолетних были прикреплены к  дворовому инструктору и выезжали в палаточный лагерь «Юность»,  2 детей – в ГБУСО «Хоринский СРЦН», 1 ребенок трудоустроен через Центр занятости населения.
 На профилактическом учете в ПДН МО МВД РФ «Хоринский»  состоит 24 несовершеннолетних в возрасте от 7 до 18 лет. В  ЛДП при ОУ  отдохнуло 8 детей, 2 детей выезжало на  отдых в загородные лагеря «Юность» (Максимиха), «Огонек» (Верхняя Березовка),  4 детей  отправлены на профильную смену в ДОЛ «Рассвет» (Заиграевский район), 5 несовершеннолетних выезжало в палаточный лагерь, 2 несовершеннолетних сдавали ГИА, 1 ребенок был прикреплен к дворовому инструктору, семейный отдых -1 несовершеннолетний (выезд на все летние каникулы в Турку к отцу).
 На ВШУ на конец учебного года стояло 29 детей. Из них 16 детей отдыхало в ЛДП, 8 детей выезжало в палаточный лагерь «Юность», 1 несовершеннолетний был трудоустроен через Хоринский ЦЗН на ремонтные работы в школе, 3 подростков – поступление в ССУзы, 1ребенок – медицинское обследование, хирургическая операция. 
Дети, оставшиеся без попечения родителей, отдыхают ежегодно в ЛДП, в палаточном лагере, в загородные лагеря в этом году выезжало 7 детей. Все законные представители детей, оставшихся без попечения родителей, обращающиеся за путевками на отдых детей, получают их в первую очередь, согласно Постановлению №175 от 12.10.05  РБ. Охват детей ТЖС летним отдыхом составляет 65,2%. Финансирование из Минсоцзащиты РБ освоено полностью. 
содоклад: Бальжинимаева Н.Б. – главный специалист КДН и ЗП Администрации МО «Хоринский район»:
На  01.06.2019 г. на учете в ПДН МО МВД России «Хоринский» состояло  24 ребенка. Охват детей, состоящих на учете ПДН и детей из семей СОП, летним отдыхом  – 100%.
  Несовершеннолетние, состоящие на профилактических учетах, отдыхают летом в ЛДП, загородных оздоровительных лагерях (ежегодно выезжают на профильную смену в ДОЛ «Рассвет» Заиграевский район), палаточном лагере «Юность» (Прибайкальский район) на базе МБУ ДО «СДЮТ и Э»,  в санатории «Светлый», проходят реабилитацию в ГБУСО «Хоринский СРЦН». Также в организации летнего отдыха детей  принимают участие дворовые инструкторы, педагоги учреждений дополнительного образования.
Из  19  детей из семей СОП, подлежащих летнему отдыху и оздоровлению, 7 детей отдыхают в лагерях дневного пребывания при образовательных учреждениях района, 1 ребенок трудоустроены по линии ЦЗН Хоринского района, 4 детей прикреплены к дворовому инструктору, 6 детей проходят реабилитацию в Хоринском СРЦН, 1 ребенок в АУСО РБ РРЦДОВ «Светлый». Охват детей СОП в 1 сезоне составил 100 %.
содоклад: Яковлева А.А. – главный специалист органа опеки и попечительства Администрации МО «Хоринский район»
В соответствии с Федеральным законом от 24 июля 1998 года №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» дети имеют право на полноценный отдых и оздоровление. 
Летний период ориентирован на восстановление здоровья детей, развитие творческой личности ребёнка, укрепление физического и психического здоровья ребенка. Организация отдыха, оздоровления, занятости воспитанников, создание комфортных и безопасных  условий проживания и содержания - это одно из основных направлений работы всех структур по обеспечению защиты прав, законных интересов несовершеннолетних.
 В настоящее время на 01.08.2019 года в отделе по опеке и попечительству администрации МО Хоринский район состоит 114 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них круглых сирот – 40, число приемных семей 27, в котором воспитывается 43 ребенка, опекаемых семей 55, в них детей 69, в Хоринском СРЦН - 2  детей, оставшихся без попечения родителей.
За летний период  2019 года 4 детей отдохнули в лагере «Дружба», в лагерь «Березка» съездили и отдохнули 2 ребенка, на летних площадках при школах поправили свое здоровье 50 детей. 1 ребенок съездил во Всероссийский детский центр «Океан». Из 112 детей находящихся на воспитании в семьях 11 детей дошкольного возраста, 11 детей за лето 2019 года во время летней оздоровительной компании поступали в ССУЗы и ВУЗы, 14 детей являются студентами, 18 детей отказались от оздоровления в летних лагерях по причине возраста 16-17 лет. Также за летнее время дети отдыхают и оздоравливаются семейным отдыхом, это выезд семьи на Байкал, в этом году приемная семья Житеновой Е.М. вывозили детей в Краснодарский край, на Черное море. 
Также дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей могут поправить свое здоровье и отдохнуть в течение всего года в Республиканском реабилитационном центре «Светлый».
Таким образом, за лето 2019 года  оздоровилось 57 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в санаториях и в детских загородных оздоровительных лагерях.

    Заслушав и обсудив информацию, решили:
1.Информацию принять к сведению.

2. МКУ «Хоринское управление образования»:
2.1 продолжить   работу по организации отдыха детей, находящихся в  ТЖС, обеспечить охват летним отдыхом ТЖС детей – 65% 
Срок – 01.08.2020г.
2.2 Организовать в муниципальных образовательных учреждениях  проведение мероприятия по половому воспитанию подростков
Срок – сентябрь 2019г.
2.3 Обеспечить предоставление информации директорами ХСОШ №1, ХСОШ №2 на следующем заседании Комиссии о проведенных мероприятиях по половому воспитанию подростков.
Срок – следующее заседание Комиссии в 4 кв.2019г. 

3. КДНи ЗП, орган опеки и попечительства
3.1 Продолжить работу по организации отдыха детей находящихся на учете ПДН, семей СОП, обеспечить 100% охват летним отдыхом указанных детей 
Срок – 01.08.2020

3. О внедрении и развитии технических систем обеспечения безопасности в деятельность по охране общественного порядка, эффективность систем в выявлении, раскрытии и предупреждении правонарушений на территории МО «Хоринскиий район»:
доклад:  Ширапов Р.Д. – заместитель МО МВД России «Хоринский» по ООП
В дальнейшем, для стабилизации криминогенной обстановки в общественных местах, в том числе на улицах населенных пунктов обслуживаемой территории, необходимо проводить рейды по наиболее криминогенным общественным местам, осуществлять постоянный контроль за отработкой мест «особого внимания», в том числе путем установки дополнительных видеокамер наружного наблюдения, активнее использовать возможности добровольных народных дружин.
Обеспечен ежедневный контроль за результатами работы по выявлению преступлений и административных правонарушений с использованием  ПС АПК «Безопасный город». 
Видеонаблюдения на территории обслуживания МО МВД России «Хоринский»  включают в себя:
16 видеокамер выведены на дежурную часть МО МВД России «Хоринский». 3-видеокамеры расположены в парке культуры и отдыха (МОВ), 1-видеокамера расположена на ул.Октябрьская на здании ХСОШ№1 , 1-видеокамера на ул.Первомайская на здании магазина «Диана»,которая охватывает остановку общественного транспорта и прилегающую к ней территорию (МОВ),  , 1-видеокамера расположена на здании районного дома культуры (РДК), которая освещает вход и прилегающую территорию ДЮСШ.2 видеокамеры расположены на ул.Октябрьская которые охватывают здание гостиницы «Уда» и дом №3 «Сбербанк». 3 видеокамеры расположены на ул.Ленина охватывают здание поликлиники, прилегающую площадь и киоск «Восточный», прилегающую территорию магазина «Титан».Одна видеокамера располагается на магазине «Люкс»по ул.Трактовая, охватывает прилегающую территорию и  автодорогу, также 1 видеокамера расположена на здании кафе «Поляна» охватывает трассу Улан-Удэ –Романовка –Чита. 1 видеокамера на здании кафе Алтан-Булаг, 1 видеокамера на против магазина «Элбэг».  
8 видеокамер выведены на ЕДДС Администрации МО «Хоринский район», из них 3 видеокамеры на территории автовокзала с.Хоринск ( внутри здания 2 камеры, 1 камера на улице) , 5 видеокамер расположены вокруг здания администрации (2 охватывают центральный вход в здание администрации с двух сторон, 2 на территории здания, 1 освещает проулок ул.Ленина)
8 видеокамер выведены  в РДК, их них 2 камеры внутри здания,2 выведены на центр с. Хоринска, 1 на ул. Ленина, 1 охватывает вход в ДЮСШ, 1 внутри здания ДЮСШ, однако записанная информация не сохраняется. 6 видеокамер установлены в здании ДЮСШ.
Кроме этого системами видеонаблюдения обеспечены Хоринская центральная районная больница  24 видеокамеры, 8 магазинов  в с.Хоринск, 1 кафе .  
По муниципальной программе по профилактике преступлений и правонарушений в   2019 году по муниципальной программе профилактики преступлений из местного бюджета на приобретения видеонаблюдения запланировано 20000 рублей и 186600 рублей из средств субсидий республиканского бюджета. В настоящее время  видеокамера установлена, денежные средства освоены. Также дополнительно будут установлены 2 видеокамеры в ПКиО в августе 2019 года.
 Содоклад: Сапунов А.В. – консультант сектора по делам ГО и ЧС
Служба ЕДДС МО «Хоринский район» создана в 2009 году. В ЕДДС разработаны: 
- нормативные правовые акты по вопросам создания и функционирования ЕДДС муниципального образования «Хоринский район»;
- утверждена инструкция оперативного дежурного;
- правовые акты по вопросам ГО, защиты населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера, пожарной безопасности, а также по вопросам сбора и обмена информацией о ЧС (происшествиях);
- соглашения об информационном взаимодействии ЕДДС с ДДС экстренных оперативных служб и организаций (объектов) и службами жизнеобеспечения муниципального образования «Хоринский район» и т.д.
Штатная численность ЕДДС:
- Начальник ЕДДС, 4 оперативных дежурных, решается вопрос по увеличению штатной численности.
- обучение ОД проводится планово, ежемесячно, а также проводится самоподготовка и проверка конспектов, два раза в год производится принятие зачетов для допуска ОД к самостоятельному несению службы;
Также решается вопрос по увеличению штата в количестве 6 человек, старший ОД и помощники ОД.
За счет средств республиканского бюджета установлено оборудование:
- прямые каналы связи 01,02,03, радиостанции КВ и УКВ диапазона, система звукового оповещения персонала, система видеоконференцсвязи (зум-камера, экран отображения информации), источник бесперебойного питания, электрогенератор 7 квт/ч, два автоматизированных рабочих места и одно МФУ.
- в 2019 году планируется установка пульта управления (2 АРМ, установлен статистический IP адрес).
В 2017 году создана и внедрена республиканская государственная информационная система «Единая региональная интеграционная платформа АПК «Безопасный город», а именно:
- регистрацию поступающих звонков о сообщениях возникновения кризисных ситуаций и происшествий на территории района;
- взаимодействие с дежурными службами Республики Бурятия в ЕРИП АПК «Безопасный город» при возникновении кризисных ситуаций и происшествий.
В 2017 году на базе ЕДДС г. Улан-Удэ создан сегмент Системы – 112. В г. Улан-Удэ создан Центр обработки вызовов. 
В 2020 году Система – 112 заработает на всей территории РБ.


Заслушав и обсудив информацию, решили:
1.Информацию принять к сведению.
2. МО МВД России «Хоринский»
       2.1 продолжить   работу по контролю «мест особо внимания» посредством камер видеонаблюдения, представить информацию об установке камер за счет средств муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности»
Срок – 01.11.2019г.
3.Сектор ГО и ЧС, ЕДДС
       3.1 продолжить работу по организации системы «Единая региональная интеграционная платформа АПК «Безопасный город», представить информацию по установке в 2019г. автоматизированных рабочих мест с указанием технических характеристик  
Срок – 01.11.2019г.



Председатель межведомственной комиссии 
МО «Хоринский район» по профилактике   
преступлений  и правонарушений                                                           Ю.Ц. Ширабдоржиев



Секретарь комиссии                                                                                               Н.Д. Ринчинова


