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1.  Об анализе состояния криминогенной обстановки на территории муниципального образования «Хоринский район»:
[bookmark: _GoBack]( Батуев Ц.Ц. – Врио заместителя начальника МО МВД России «Хоринский»)

В соответствии с приоритетными направлениями деятельности в 2016 году Межмуниципальный отдел МВД России «Хоринский» выполнял  задачи в соответствии с требованиями нормативно-правовых актов МВД России и МВД по Республике Бурятия, сконцентрировав силы и средства на приоритетных направлениях борьбы с преступностью, охране общественного порядка, обеспечении общественной безопасности, защите прав, свобод и законных интересов граждан.
        За 12 месяцев 2016 года на территории обслуживания МО МВД России «Хоринский» зарегистрировано 386 преступлений, что на 6,1 % меньше показателей прошлого года – 411, в том числе количество тяжких и особо тяжких преступлений осталось на уровне прошлого года ( 63 против 63). 
По результатам проведенных мероприятий сотрудниками полиции раскрыто 333 преступления, процент раскрываемости составил 82,0 % (снижение на 0,1 %). Нераскрытыми продолжают оставаться 73 преступления (рост на 9,0%). Положительный результат, достигнут в раскрытии краж чужого имущества на 2,2 % (с 68,3 % до 70,5 %), в том числе краж скота на 11,6 % (с 31,3 % до 42,9 %). Вместе с тем произошло снижение раскрываемости грабежей на 11,1 % (с 100,0 % до 88,9 %), мошенничеств на 60,0% ( с 100,0% до 60,0%), преступлений связанных с незаконной рубкой лесных насаждений на 3,2% (с 84,8% до 81,6%).
Сотрудниками полиции продолжена работа по раскрытию преступлений прошлых лет, данное направление имеет положительную динамику, всего раскрыто  6 преступлений данной категории (рост на 20,0 %).
Анализ лиц, совершивших преступления, показывает, что основная доля (155 лиц или 40,2 %) совершенных преступлений приходится на лиц наиболее трудоспособного возраста (от 30 до 49 лет), не имеющих постоянного источника дохода (255 лиц, или 66,1 %), имеющих среднее полное общее образование (125 лиц или 32,3%). При этом почти каждое 2-е раскрытое преступление совершено лицами в состоянии алкогольного опьянения (167 лиц), каждое 3-е преступление совершено лицом ранее судимым (96 лиц). 
В 2016 году не допущен рост количества преступлений совершенных  несовершеннолетними и при их соучастии, всего учтено таких 15 преступлений против 17. Удельный вес подростковой преступности составил 4,5 % против 5,5 %. еспублике-).
За 12 месяцев 2016 года в общественных местах на территории Хоринского района совершено 45 преступлений, что больше показателя 2015 года на 12,5 % (40), в том числе на улицах района совершено 27  (ПП-25, рост на 8,0 %) преступлений. В основном рост уличных преступлений произошел за счет выявленных сотрудниками полиции преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения) – 13 против 6.
В целях профилактики преступлений сотрудниками МО МВД выявлено 2636 административных правонарушений без учета по линии ГИБДД (ПП – 2229, снижение  на 15,4 %). 
Организовано проведение оперативно - профилактических операций  «Надзор», «Бомж», «Нелегальный мигрант», «Подросток – Игла», «День профилактики» и др.
С целью стабилизации обстановки в общественных местах, продолжена работа по отработке мест особого внимания (далее МОВ), в том числе с участием членов добровольно народной дружины. Всего на территории Хоринского района определено 3 МОВ, откуда за 12 месяцев 2016 г. доставлено 2336 человек, получено 159 оперативно-значимых информации, по результатам отработки которых раскрыто 61 преступление. Выявлено 1764 административных правонарушений (с участием ДНД выявлено 251 административных правонарушения, раскрыто 3 преступления). Основное внимание уделялось доставлению лиц, формально подпадающих под административный надзор – 55 человек, состоящих под административным надзором - 143, иностранцев -0, осужденных к условной мере наказания- 67.
За отчетный период сотрудниками полиции проделана определенная работа по взысканию административных штрафов. Предпринятыми мерами, достигнут положительный результат - наложено штрафов на сумму 705,9 тыс. рублей, взыскано на сумму 518,6 тыс. руб., взыскаемость составила 73,5 %. За не уплату административных штрафов 376 человек привлечены к административной ответственности по ст. 20.25 КРФобАП.
Сотрудниками полиции проведена определённая работа, направленная на противодействие незаконному обороту наркотиков, выявлено 10 (ПП-10) преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических веществ.    
Сотрудниками полиции на постоянной основе проводиться профилактическая работа с лицами ранее совершавшими, ранее судимыми лицами. Используется такой профилактический инструментарий как институт административного надзора, создавший практические механизмы предупреждения повторных преступлений. По итогам 2016 года формально подпадает под действие административного надзора 64 человека, под административный надзор поставлено 45 лиц, из них по инициативе ОВД – 26.
В рамках осуществления административного надзора в 2016 году 24 поднадзорных лица привлечены к административной ответственности, в отношении которых составлено 97 (ПП-83) административных протоколов по ст.19.24 КРФобАП. За уклонение от отбывания ограничения свободы, лишения свободы, а так же от применения принудительных мер медицинского характера по ст. 314.1 УК РФ возбуждено 4 (ПП-3) уголовных дела.
Не смотря на ряд проводимых оперативно - профилактических мероприятий, а также проведения индивидуальных профилактических мероприятий с лицами, состоящими под контролем МО МВД России «Хоринский» за отчетный период на территории обслуживания допущен рост совершения преступлений лицами ранее совершавшими на 12,0 % (с 216 до 242).
Необходимо отметить, что осложняет сложившуюся обстановку не достаточно высокий уровень социально - бытовой обустроенности населения, 
лица, не имеющие постоянного источника дохода, безработные граждане и распространение алкоголизма. Практически каждое третье выявленное лицо из числа раннее совершавших преступления, совершило вновь преступление в состоянии алкогольного опьянения. Основной причиной совершений повторных преступлений является социальное необустроенность, не желание работать, поддержание связей с лицами криминальной направленности.
Также необходимо отметить, что на рост преступлений ранее совершавшими лицами повлиял и тот факт, что сотрудниками полиции выявляются инициативные преступления.      
Дорожно-транспортна обстановка на территории района  характеризуется  снижением количества ДТП вошедших в государственную статистическую отчетность на 18,8 % (с 16 до 13). В результате ДТП погибло 3 (ПП-5, снижение на 40,0%), 21 человек получили ранения различной степени тяжести (ПП-22, снижение на 4,5 %). За отчетный период сотрудниками ОГИБДД выявлено 6600 (снижение на 1,8%) нарушений Правил дорожного движения, из них 179 (ПП-219, снижение на 18,3 %) водителей задержаны за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.
Сотрудниками межмуниципального отдела во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», на протяжение всего отчетного периода 2016 года оказывались государственные услуги. Так уровень удовлетворенности граждан качеством и доступностью услуг составил 98,1 %, что соответствует плановым показателям. Жалоб, судебных исков в отношении сотрудников отдела на ненадлежащее оказание государственных услуг не поступало.
В целях увеличения численности патрульно-постовых нарядов, несущих службу по охране правопорядка на улицах и иных общественных местах, во взаимодействии с администрацией муниципального образования необходимо продолжить проведение мероприятий, направленных на профилактику и предупреждение преступлений с привлечением членов добровольных народных дружин.  
Еще хотелось бы отметить, что в противодействии уличной преступности могут оказывать содействие общественные формирования и казачья дружина.  Реализацию собственных инициатив по вопросам местного значения    гражданам необходимо осуществлять через ТОСы (территориальное общественное самоуправление), членам которых во взаимодействии с участковыми необходимо более активно участвовать в проводимых ОВД мероприятиях, направленных на профилактику правонарушений.  
        Результаты оперативно – служебной деятельности за отчётный период свидетельствуют о том, что принимаемые меры  межмуниципальным отделом  в целом, носили действенный характер и способствовали укреплению правопорядка на обслуживаемой территории. На 2017 год определены приоритетные направления оперативно-служебной деятельности, намечены первоочередные мероприятия по укреплению правопорядка на территории Хоринского района. 


    Заслушав и обсудив информацию, решили:

1. Информацию принять к сведению.
1. В целях снижения совершения повторных преступлений лицами, ранее совершавшими преступления, лицами, ранее судимыми необходимо проведение с каждым лицом, состоящим под контролем в МО МВД индивидуально профилактических мероприятий с привлечением субъектов профилактики, специалистов социальной защиты населения и центра занятости населения с решением вопросов по каждому подотчетному лицу нуждающемуся в трудоустройстве и социальной поддержке.  
1. Продолжить совместно с администрацией МО «Хоринский район» работу по развитию АПК «Безопасный город» в рамках действующей программы профилактики преступлений и правонарушений с учетом проработки вопросов финансирования данного направления деятельности.
1. Организовать проведение со специалистами заинтересованных ведомств субъектов системы профилактики совместных мероприятий, направленных на профилактику суицидов среди несовершеннолетних.

Срок- постоянно.

  

1. О результатах работы органа опеки и попечительства по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, их дальнейшем жизнеустройстве:
(Ламханова Э.Н. – заместитель главы МО «Хоринский район по социальным вопросам, содоклад., Калинин А.В., -директор ГБУСО Хоринский СРЦН.)

	 
Информация о проведенной работе ООиП МО «Хоринский район»
 за  2016г. 
           В соответствии с ГК РФ функции органов опеки  это функции органов исполнительной власти. В Хоринском районе органом опеки и попечительства является муниципальное образование «Хоринский район», которое 137 –IV Законом Республики Бурятия «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству, обеспечению прав детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, на отдых и оздоровление в Республике Бурятия и наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Республике Бурятия отдельными государственными полномочиями» передало отдельные полномочия в данной сфере органам местного самоуправления. Таким образом, муниципалитет является органом местного самоуправления, исполняющим отдельные полномочия в сфере опеки, попечительства.

Основными задачами отдела являются:
    выявление, устройство и учет несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей и выявление.
В соответствии с основными задачами отдел осуществляет работу по 4 направлениям: 
1.Защита прав и законных интересов несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, в том числе детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
2.Обеспечение приоритета семейных форм воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 
3.Защита прав и законных интересов детей, находящихся под опекой/попечительством, осуществление надзора за деятельностью опекунов/попечителей;
4.Защита жилищных  и имущественных прав несовершеннолетних детей;

    Работа  каждого направления осуществляется в соответствии с годовым планом, с ежеквартальной отчетностью. 
На учете в органе опеки и попечительства Администрации МО «Хоринский район» на 31 декабря 2016г состояло 141детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Из них под опекой 86 детей, в приемной семье – 46 детей, в ГБУСО «Хоринский СРЦН» - 12  детей.
За  2016 год  выявлено и учтено 17 детей (АППГ-14 детей), из них 9 детей устроены под опеку, 8 устроены в ГБУСО «Хоринский СРЦН» на полное государственное обеспечение, из 8 детей 4 вернулись в кровную семью, в связи с восстановлением матери в родительских правах.
    На территории района расположен ГБУСО «Хоринский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», в котором находятся 12 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Информация о   детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, находящихся в ГБУСО «Хоринский СРЦН» передается в региональный банк данных. Еравнинский район – 2 детей (было 4 ребенка: Балабушко, Смирнова, Янушкевич), Кижингинский район – 4 детей (было 10 детей, 6 вернули в кровную семью), Хоринский район 6 детей (Рахматулины, Черных, Кокины). 

      За  2016 года лишено родительских прав 4 родителя в отношении 7 детей, из них 4 детей относятся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 3 остались с одним из родителей. (АППГ -2 родителя в отношении 3 детей).  Из 4 исковых заявлений 2 иска подано органом опеки и попечительства в отношении 2-х родителей (5 детей), 1 исковое заявление подано опекуном, 1 – одним из родителей. Ограничена в родительских правах в 2016 году 1 мать в отношении 1 ребенка.
За  2016 года восстановились в родительских правах 4 родителя в отношении 7 детей.
За 2016 год была создана 1 приемная семья Жигжитова С.Д. и Жигжитовой Д.П., взяли 2 детей. Также организовано 8 опекунских семей, в которых воспитывается 11 детей, переехала опекунская семья с Кабанского района, 1 семья с Приморского края.
За 2016 год произошло 1 досрочное расторжение договора (Жигжитова С.Д.) о передаче ребенка (детей) на воспитание в семью, в связи с отсутствием взаимопонимания с детьми.
Издано 2 Распоряжения о разрешении на вступление в брак несовершеннолетней на основании п.2 статьи 13 СК РФ (беременность несовершеннолетних).
Проведена работа по восстановлению документов: направлены запросы: в управление записи  актов гражданского состояния  Республики Бурятия Специализированному отделу по государственной  регистрации смерти г. Улан-Удэ на получение свидетельства о смерти, в Хоринский ЗАГС  на выдачу справки формы № 25.
Также специалисты опеки и попечительства приняли участие в 2 судебных заседаниях по уголовному делу, и в 26 гражданских делах.    Рассмотрено и удовлетворено 5 заявлений от законных представителей (родителей) о продаже долей жилых домов и квартир, принадлежащих несовершеннолетним.
Выдано 192 разрешения законным представителям (родителям, опекунам) на снятие денежных средств со счетов несовершеннолетних.
Дано 607 ответов на запросы пенсионных фондов РБ по вопросу о лишении родительских прав родителей. 114 ответов на запросы отдела социально защиты населения по Хоринскому району. 
    В комитет по делам семьи и детей передано 9 личных дел на детей от 14 лет и старше, состоящих на учете для обеспечения жилыми помещениями. Проведено анкетирование по предоставлению жилого помещения с 60 лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, розданы уведомления о предоставлении жилого помещения в районах Республики Бурятия 36 лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
На учете в органе опеки и попечительства состоит 180 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа. От 18 лет и старше – 78 человек, от 14 до 18 лет – 40 человека, от 0 до 14 лет - 62. За  2016 год снято с учета в органах опеки и попечительства МО «Хоринский район» 23 человека, из них в связи с обеспечением по договорам спецжилфонда 10 человек, в связи с удочерением – 1 ребенок, с восстановлением в родительских правах – 1 ребенок, в связи с приобретением жилья – 2 человека.
    Проводится профилактическая работа с  семьями  родители, которых своими действиями или бездействиями создают условия, представляющие угрозу жизни и здоровью детей либо препятствующие их нормальному воспитанию и развитию, а также находящиеся в трудной жизненной ситуации. За  2016 год в орган опеки и попечительства 45 сигналов в защиту законных прав и интересов несовершеннолетних. Обследовано семей по сигналам -45, открыто случаев по сигналам – 10.
    Выплаты денежных средств на содержание опекаемых детей производятся в соответствии с  Законодательством. Задолженности по выплате нет.  


          Организация работы органа опеки и попечительства в МО «Хоринский район» осуществляется органами местного самоуправления  в соответствии с действующим законодательством. Отдельные государственные полномочия по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан переданы муниципальному образованию. 
          Для исполнения переданных государственных полномочий создана достаточная нормативная правовая база, а так же имеется необходимая материально-техническая база: отдельный кабинет, телефонная линия, сейфы для хранения документов,  технические средства: персональные компьютеры, принтер, факс.
          Орган опеки и попечительства  в целях реализации переданных государственных полномочий  определил в своей деятельности следующие задачи:
· профилактика семейного неблагополучия;
· выявление и устройство детей, оставшихся без попечения родителей, а также, имеющих родителей, но нуждающихся в помощи государства; 
· создание условий, обеспечивающих различные формы устройства детей-сирот, и детей, оставшихся без попечения родителей: усыновление (удочерение), опека и попечительство, приемные семьи, направление в учреждения государственной поддержки детства;
· соблюдение законных прав и интересов несовершеннолетних, в том числе детей-сирот, и детей, оставшихся без попечения родителей;
· защита жилищных и имущественных прав несовершеннолетних, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
· оказание  методической помощи  по вопросам охраны и защиты прав несовершеннолетних. 
          Работа по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан ведётся в соответствии с планом работы отдела по вопросам образования администрации МО «Хоринский район». 
Ежегодно на совещаниях при главе администрации МО «Хоринский район» заслушивается информация о деятельности органа опеки и попечительства по вопросам, исполняющего отдельные государственные полномочия по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан.
Специалисты   работают в тесном контакте с прокуратурой Хоринского района, МО МВД России «Хоринский», комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Хоринский район», отделом социальной защиты населения Хоринского района, администрациями  сельских поселений, руководителями образовательных учреждений, органами здравоохранения и населением Хоринского района.  


Выполнение функций органа опеки и попечительства 
в отношении несовершеннолетних
1. Защита прав и законных интересов несовершеннолетних, нуждающихся в установлении над ними опеки или попечительства, и несовершеннолетних, находящихся под опекой или попечительством
1.1. Учет и устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
В 2016 году выявлено и учтено 17 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Из них 5 детей-сирот, 12 детей, оставшихся без попечения родителей. Основной причиной социального сиротства является лишение родительских прав единственного или обоих родителей. 4 детей из числа, выявленных возвращены в кровную семью, в связи с восстановлением матери в родительских правах. 
	В 2016 году не было детей, устроенных в детские дома для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  устроены  4 несовершеннолетних, что составляет 30,7%  от общего числа устроенных детей.
Таким образом, на семейную форму воспитания из 17 детей переданы - 9 человек (все дети переданы родственникам под опеку и попечительство), 4 несовершеннолетних возвращены в кровные семьи. 

	
	2014
	2015
	2016

	Оставалось неустроенными на начало года
	0
	0
	0

	Выявлено за год
	13
	14
	17

	Устроены:
	13
	14
	17

	•      в учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
	1
	2
	4

	•      в «замещающие семьи»

	12
	12
	9

	· возвращены в семью
	0
	0
	4

	Остались неустроенными на конец года
	0
	0
	0



1.2. Учет детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
По итогам 2016 года на учете и контроле  состоит 132 человека, из которых 46 детей воспитываются в приемных семьях, 85 детей - в семьях опекунов и попечителей, 1 ребенок  передан под предварительную опеку.
	Форма устройства
	Количество семей

	
	2014 г.
	2015 г.
	2016 г.

	Усыновление
	2
	3
	0

	Опека (попечительство)
	91
	83
	85

	Приемная семья
	61
	57
	46



      Сняты с контроля и учета 25 человек из числа подопечных, в связи с достижением 18 лет - 16 человек,  с переменой места жительства- 8,  в связи со смертью -1.
В 2016 году были проверены условия жизни и воспитания всех подопечных детей, составлены соответствующие акты. 
      Проводилась работа с опекунами по оформлению и сдаче отчета о хранении, использовании имущества подопечных за 2015 год. Анализ отчетов опекунов, попечителей, приемных родителей показывает целевой расход  соответствующих  пособий. 


Содоклад -  Калинин А.В. – директор ГБУСО Хоринский СРЦН:
	
	   Предметом и целями деятельности Учреждения являются профилактика безнадзорности и беспризорности, а также социальная реабилитация несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.
        С учетом целей его создания Учреждение осуществляет предоставление следующих социальных услуг: 
1) социально-бытовые, направленные на поддержание жизнедеятельности получателей социальных услуг в быту;
[bookmark: dst100214]2) социально-медицинские, направленные на поддержание и сохранение здоровья получателей социальных услуг путем организации ухода, оказания содействия в проведении оздоровительных мероприятий, систематического наблюдения за получателями социальных услуг для выявления отклонений в состоянии их здоровья;
[bookmark: dst100215]3) социально-психологические, предусматривающие оказание помощи в коррекции психологического состояния получателей социальных услуг для адаптации в социальной среде, в том числе оказание психологической помощи анонимно с использованием телефона доверия;
[bookmark: dst100216]4) социально-педагогические, направленные на профилактику отклонений в поведении и развитии личности получателей социальных услуг, формирование у них позитивных интересов (в том числе в сфере досуга), организацию их досуга, оказание помощи семье в воспитании детей;
[bookmark: dst100217]5) социально-трудовые, направленные на оказание помощи в трудоустройстве и в решении других проблем, связанных с трудовой адаптацией;
[bookmark: dst100218]6) социально-правовые, направленные на оказание помощи в получении юридических услуг, в том числе бесплатно, в защите прав и законных интересов получателей социальных услуг;
[bookmark: dst100219]7) услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов;
[bookmark: dst100220]8) срочные социальные услуги.
       
      Для решения проблем профилактики правонарушений и преступлений, самовольных уходов в учреждении осуществляется работа в соответствии с  «Планом мероприятий (Дорожная карта) по предупреждению самовольных уходов несовершеннолетних воспитанников из учреждений, розыску и возвращению их обратно в учреждение»:     
    -   психолого-педагогическая помощь. Оказание индивидуальной и групповой помощи воспитанникам через беседы, консультации, социально-психологическое сопровождение. Мероприятия направлены  на психологическую помощь и поддержку детей, на смягчение эмоционального дискомфорта, на обучение конструктивным способам поведения, на активизацию развития способностей каждого ребенка в процессе поиска ресурса, позволяющего справиться с ситуацией и использовать ее в качестве позитивного, жизненного опыта.
- социально-правовая помощь. Повышение уровня правовой грамотности  воспитанников происходит в течение года по программе «Закон и подросток». В ходе реализации программы решаются следующие задачи: формировать правовое сознание и правовую культуру несовершеннолетних,  создать целостное представление о личной ответственности за антиобщественные деяния, предусмотренные уголовным и административным правом, сформировать умение различать хорошие и плохие поступки, способствовать развитию, становлению и укреплению гражданской позиции, отрицательному отношению к правонарушениям.     Инспекторы ПДН МВД «Хоринский» проводят беседы с воспитанниками на темы: предупреждение совершения проступков административного и уголовного  характера, недопустимости употребления алкогольных напитков, нарушения общественного порядка, противоправного поведения в общественных местах, требования законодательства и последствия его нарушения,   по фактам нахождения лиц, не достигших шестнадцати лет без сопровождения родителей, или законных представителей в  общественных местах после 22:00 часов. Ребята побывали на экскурсии в отделении полиции и познакомились с его работой.   В рамках мероприятий сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Хоринский» вместе с воспитанниками  провели акцию «Пристегни ремень безопасности»,   также провели с детьми беседы: «Ответственность за нарушение ПДД», «Нарушение правил поведения на железнодорожном, воздушном или водном транспорте». 
  - организация досуга. В учреждении  для развития творческих способностей и творческой активности и для формирования дополнительных умений и навыков воспитанников работают следующие кружки: «Детские фантазии»- руководитель Беликова В. А., «Квилинг - бумажное кружево» - рук. Чимитова О.С., «Лучик» - рук. Бурлакова Л.В., «Паутинка» рук. Заиграева И.В., «Папье-маше» - рук. Намсараева О.Р., «Акварельки» рук. Нимаева Е.А.., «ЮИД» рук. Соловьева А.В., «Бисерный рай» рук. Цыренова Л.И.
       В плане воспитательной работы предусмотрен досуг.  Большое внимание уделяется организации занятости воспитанников в период каникул, когда у них появляется больше свободного времени. С 01 июня по 31 августа в учреждении действует программа детского отдыха и оздоровления детей «Каникулы».
- социально-медицинская помощь
       В  рамках программы «Живи здраво» по профилактике алкоголизма среди подростков проведён ряд мероприятий. Мероприятия прошли в форме уроков, но необычных, а с элементами игр, тренингов, разыгрыванием ситуаций. В ходе занятий были рассмотрены все аспекты, отражающие негативное влияние алкоголизма на человеческий организм. Дети сами моделировали своё будущее, выдвигали гипотезы, опровергали их, рисовали свои мечты и желания.  Все пришли к единому мнению – нет счастливых семей, здоровых детей и  исполнения своих замыслов и планов, если в жизни присутствует алкоголь. 
      Проведена работа по программе  «Скажем курению – нет!», которая включала  в себя цикл занятий,  направленных на формирование реалистичного представления у детей подросткового возраста о медицинских и социальных последствиях этой вредной привычки.  В ходе занятий ребята столкнулись с рядом нестандартных  ситуаций, участвовали в мозговых штурмах, дискуссиях, сопровождающимися  видеороликами о вреде курения.  
       Программа по профилактике наркомании проводилась с детьми и подростками в целях предупреждения употребления психоактивных веществ, а также обучению навыкам ответственного поведения в пользу своего здоровья. Также для воспитанников  была организованна встреча с медицинской сестрой наркологического кабинета Белоусовой Н.Д. ГБУЗ «Хоринская ЦРБ» на тему «Подростки и наркотики».  
      Циклы занятий данной тематики с детьми проводятся два раза в год.
      Воспитателями нашего центра были проведены мероприятия  под девизом  «Мы - против СПИДа. Мы - за жизнь!!!», посвящённые  профилактике  ВИЧ – СПИД инфекции. Предварительное анкетирование позволило выяснить уровень информированности ребят  по данной  проблеме и наметить план работы.    Беседы «Плата за бездумность», «ВИЧ-инфекция и СПИД»,  представление «СПИД=смерть», конкурс рисунков по профилактике заболевания СПИДом:  «Дети против СПИДа», составленная детьми и воспитателями памятка «Я защищаюсь, а ты?»,  видеоролик и  видеофильмы  показывают детям и подросткам  достоверную информацию о путях передачи ВИЧ, о безопасном поведении и способах защиты.      Акцию «Стоп ВИЧ-СПИД»   для наших подростков провели   специалист кабинета профилактики    Хоринской ЦРБ  Будаева Т.Б. и волонтеры, ребята Хоринской средней школы №1. Также проведена беседа с сопровождением презентации с работниками центра. 
     Состоялась беседа с врачом - гинекологом Шулуновой Е.М. ГБУЗ                       «Хоринская ЦРБ» на тему: «О репродуктивном здоровье девушек», в ходе которой  дети узнали как отрицательно сказываются вредные привычки (алкоголизм, табакокурение и др.) на здоровье девушек и женщин.
     Хоринской центральной районной библиотекой проведена игровая программа "Здоровое поколение - богатство России!".  Работники напомнили ребятам о личной гигиене, правильном питании, спорте и необходимости вести здоровый образ жизни.  Дети получили ряд полезных советов о том, как на долгие годы оставаться здоровыми и не болеть. 
  - Индивидуальная коррекционно-развивающая работа с воспитанниками, состоящими на учете в ПДН, КДН и ЗП.   В 2016 году на учете ПДН состояли 4 воспитанника.   Для каждого воспитанника составлен индивидуальный	 план профилактической работы. В плане фиксируются все данные на воспитанников, в том числе и результаты социально-педагогической и психологической диагностики, также ведется учет  проведенной  работы с воспитанником. (тест Люшера; акцентуация характера; диагностика склонности к отклоняющемуся поведению; диагностика выявления отношения к различным субъектам; диагностика познавательных    интересов; уровень сформированности школьной мотивации), Каждому ребенку оказывается правовая помощь, которая заключается в информировании ребенка об его основных правах, льготах, пособиях и пенсиях, на которые он может претендовать. Затем работа с ребенком продолжается конкретно по совершенному правонарушению или преступлению: воспитанник информируется о видах ответственности, о статьях по данному правонарушению. В план входит  повышение учебной мотивации, профилактика суицида, работа по самопознанию и самопринятию, эмоционально-психологическая разгрузка. Снято с профилактического учета ПДН, КДН и ЗП – 2 воспитанников в связи с исправлением.  Фактов самовольных уходов  не зарегистрировано.  
Работа ССЗС  осуществляется в соответствии с Уставом центра, Положением о службе и на основании Договора с МО «Хоринский район» о взаимодействии по осуществлению функций по опеке и попечительству. Деятельность службы осуществляется  по основным направлениям:
 - Пропаганда семейных форм устройства детей через информационную деятельность;
 - Подготовка кандидатов;
-  Подготовка детей к проживанию в замещающей семье;
-  Сопровождение замещающих семей.
-  Досуговая (клубная)  деятельность.
      ССЗС  ведёт поиск потенциальных замещающих родителей посредством информирования населения. В районной газете «Удинская новь» действует рубрика «Найди меня, мама!». В 2016 году  в рамках рубрики были размещены фотографии  детей, оставшихся без попечения родителей и нуждающихся в семейном устройстве. Также в целях привлечения кандидатов и повышения имиджа приемных семей  в газете напечатаны  статьи: « В надежде на счастье», «С любовью к маме», «Со мной моя семья, а это значит…».  Для родителей  выпущены буклеты:   «Дополнительные гарантии по социальной  поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», «Формы семейного жизнеустройства»,  «Что такое генетика   и стоит ли ее бояться».    На сайте учреждения, размещены фотографии и производная информация о 6 детях, нуждающихся в семейном  устройстве.
     Информационные встречи:
-  День аиста. 27 мая в  учреждении  прошел традиционный праздник -  «День аиста». Цели мероприятия: обеспечение реализации  права каждого ребенка жить и воспитываться в семье, содействие развитию семейного жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, знакомство граждан, желающих принять на воспитание детей в семьи, с воспитанниками учреждений, условиями их проживания.
    В мероприятии приняли участие кандидаты в замещающие родители, приемные родители, главные специалисты органов опеки и попечительства Цыдыпова Д.Б. Дондокова А.Б., отдела социальной защиты населения Цыренова Г.Б. , постоянные партнеры -  представители специального дома-интерната для престарелых и инвалидов, Хоринского  филиала БРИТ, местные жители - всего 12 человек. 
    Участников  приветствовали воспитанники учреждения, они провели для гостей  экскурсию, ребята показали, как они живут, как проводят свободное время и отдыхают, дополнением стала  презентации «А вот и мы!». Руководство учреждения в рамках своего выступления рассказало о результатах работы учреждения в целом, выделив отдельно тему  устройства и подготовки  детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи.   Гостям была предложена для просмотра выставка  художественного творчества   воспитанников. Воспитатели Цыренова Л.И. и Беликова В.А. показали мастер - класс по изготовлению бамбуковой шкатулки и цветов из бросового материала.   Воспитанники  показали  концертную программу, которая включала  танцевальные номера, исполнение песен и чтение стихов. Специалисты ООиП, учреждения  провели для кандидатов консультации  по устройству детей в замещающие семьи. 
- День матери. 29 ноября в нашем центре прошел  праздник,  посвященный Дню матери. Гостям праздника стали представители бюджетных и коммерческих предприятий, местные жители, всего 12 человек.   Была приготовлена  конкурсная программа,  участниками которой стали мамы и дети нашего центра. Все конкурсы были интересные, особенно понравились  участникам и зрителям конкурсы «Как мама собирается на работу» и «Мамины помощницы». Воспитанники   порадовали  гостей своими музыкальными талантами, исполнив песни и танцы, и вручили  сувениры, сделанные  своими руками.  
Сопровождение замещающих семей. 
Проведено:
- 58 -  плановых посещений 40 семей, из них 3 -  экстренных; 
- за консультацией обратились 38 замещающих родителей и 10 детей по следующим вопросам: 
1. разрешение конфликтных ситуаций (5 чел.), 
2. психологические проблемы подростков (22 чел.), 
3. юридические вопросы (18 чел.),
4. адаптация в семье  и школе – (17 чел.), 
5. педагогические – (11 чел.)
6. иные вопросы – (2 чел. болезнь приемных родителей). 
 Охвачено социальным сопровождением (количество) семей, (количество) детей, из них:
- 10 опекунских семьи, в них 16 детей;
- (30) приемных семей, количество детей в них - 49

Специалистами ССЗС проведено за 12 месяцев  2016 г. 
 - количество лекций - 36 
 «Основы законодательства РФ об устройстве детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семьи граждан», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
«Возрастное развитие ребенка и его особенности», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
«Специфика развития детей из интернатных учреждений», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
«Стадии адаптации ребенка в замещающей семье. Первый день дома», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
«Обеспечение безопасной среды для ребенка», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
«Особенности полового воспитания», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
 «Системный взгляд на структуру семьи, стадии жизненного цикла семьи. Роль ребенка в семье», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
 «Возрастные особенности развития и воспитания детей», целевая группа – замещающие родители, всего человек – 11.                                                                                           
- количество бесед - 8 
 «Структура взаимодействия служб, участвующих в создании замещающей семьи», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
- количество практических занятий – 65
 «Представления о потребностях развития приемного ребенка», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
«Как определиться с возрастом ребенка», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
«Проблемы, которые возникают в приемной семье в период адаптации», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
«Оценка ресурсов кандидатов «Семейный пирог – круговая экокарта», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
«Оказание помощи детям, подвергшимся различным видам насилия», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
«Особенности переживания горя и потери у детей, оставшихся без попечения родителей», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
«Профилактика суицидов. «Мудрость ангелов», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
«Охрана здоровья ребенка. «Скорая помощь. Домашняя аптечка», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
«Психологическая травма как последствия сексуального общения», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
«Подготовка дома, членов семьи к принятию ребенка в семью», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
«Особенности игровой деятельности детей разного возраста. Игры с гиперактивными детьми», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16чел.;
«Дошкольник. Учимся – играя», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
«Способы самопомощи, приемы психологической саморегуляции и восстановления», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.
-количество тренингов - 16   
«Мои ожидания, мои опасения», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
Тест-тренинг «Семья животных», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего 16 чел.;
Тест-тренинг «Дорога жизни», целевая группа – кандидаты в ЗР, всего11  чел.;
Тренинг  «Я познаю себя!»  целевая группа – дети из приемных семей,  количество человек – 21 ребенок
Анализ организации деятельности по подготовке лиц, желающих принять на воспитание в семью ребенка, оставшегося без попечения родителей. 
За 12 месяцев 2016 г. обучено ___16__ человек. 
1 группа – с  02.04. 2016 г.  по 29.04.2016 г.   (3 человека);
2 группа -  с 05.05.2016 г. по 03.06.2016 г.  (3 человек); 
3 группа – с 15.08.2016 г. по 23.09.2016 г. (4 человека);
4 группа – 09.11.2016 г. по 17.12.2016 г. (5 человек);
Индивидуально обучено ___1__ человек. 
Из них получили свидетельство о прохождении школы подготовки родителей (далее – ШПР) 16 человек. Стали замещающими родителями 6 человек - опекуны (5 детей). 
Занятия ШПР проводились в форме: лекций,  тренингов, практических занятий, анкетирования и тестирования.   Кроме обучения проводятся индивидуальные консультации, оказывается помощь в подготовке документов.   Количество консультаций для кандидатов - 72. 
За 12 месяцев  2016 г. подготовлено __22__ детей к помещению в замещающую семью, из них устроены в семьи: 
- в приемную семью -  4  детей;
- в семьи опекунов -     6 детей;

Возвраты детей 
- 2 детей, 1 семья, причина расторжения договора о передаче ребенка ( детей) на воспитание в приемную семью, отсутствие взаимопонимания детей с приемным отцом.  
   
  Деятельность Клуба приемных родителей.
За 12 месяцев  2016 г. проведено:
 -1 заседание Клуба по теме: Утверждение плана работы на 2016 г.,  Лекция -практикум «Возрастные особенности развития и воспитания детей» от 21.01.2016. количество человек:11
- тренинг для детей «Я познаю себя!» от 11 мая 2016 года, присутствовало – 21 ребенок.
- 1 июля  прошел традиционный праздник  для замещающих семей «Со мной моя семья, а это значит…».

Заслушав и обсудив информацию, решили:

1.   Информацию принять к сведению.
2.   Органу работы опеки и попечительства:
-  МО «Хоринского района» обеспечить своевременное проведение мероприятий по организации профилактической и реабилитационной работы с несовершеннолетними и их семьями на начальной стадии возникновения семейных проблем;
-  своевременно проводить работу с родителями, лишенными родительских прав, по восстановлению в своих правах. 
-   организовать информационно-просветительские и коррекционные работы с родителями (иными законными представителями) детей, направленной на повышение их сознательности, компетентности, оказание им соответствующей психологической, педагогической, социальной, правовой помощи, а так же 
принять участия в судах по защите прав и интересов несовершеннолетних;

3.   ГБУСО Хоринский СРЦН:

-    повысить уровень работы по информированности населения о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, об их устройстве в замещающие семьи

-    организовать совместный досуг замещающих родителей и приемных детей

-    повысить уровень родительской компетентности замещающих родителей путем через проведение лекций, практических занятий, тренингов

-    провести среди педагогических работников образовательных учреждений разъяснительную работу по особенностям развития и воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

-    повысить имидж замещающей семьи в селах района.

Срок: постоянно.




Председатель межведомственной комиссии 
МО «Хоринский район» по профилактике   
преступлений  и правонарушений                                                Ю.Ц.  Ширабдоржиев  






Секретарь комиссии                                                                                    А.Д. Цыренов
