[bookmark: _GoBack]Оценка эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот и ставок налогов.

Администрацией МО «Хоринский район» проведена оценка эффективности предоставления налоговых льгот по имущественным налогам. Налоговые льготы по земельному налогу физических лиц в соответствии с нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления – 50,0 тыс. рублей.   По юридическим лицам по НПА сельских поселений – 1881,6 тыс. рублей. По налогу на имущество физических лиц – 5,0 тыс. рублей.
Основные потери по земельному налогу обусловлены предоставлением льгот бюджетным учреждениям и организациям, финансируемым из бюджета МО «Хоринский район» и бюджетов сельских поселений.
Применение налоговых льгот для муниципальных бюджетных учреждений обеспечивает снижение налоговой нагрузки на организации, финансируемые за счет бюджета. Выпадающие доходы по льготам, предоставленным бюджетным учреждениям, финансируемым из бюджета муниципального района,  сельским поселениям компенсируются предоставлением иных межбюджетных  трансфертов, тем самым снижает финансовые потоки. В связи,  с чем  отмену налоговых льгот по земельному налогу бюджетным учреждениям считаем не эффективной. 
  Социальным эффектом от предоставления налоговой льготы служат стабильность работы бюджетных организаций, сохранение уровня средней заработной платы, возможность увеличения расходов на социально-значимые направления.
Предоставленные налоговых льгот физическим лицам признаны социально эффективными, так как обеспечивают снижение расходов на оплату обязательных платежей гражданами, что способствует повышению уровню жизни населения.
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